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2016. 05. 21-én került megrendezésre a III. Palotási 
Tortafesztivál a Mihályfi Ernő Művelődési Házban. A 
munkánk már jóval előbb elkezdődött, hiszen ez az esemény 
nemzetközivé nőtte ki magát. Minden évben arra törekszünk 
szervezőtársaimmal, hogy egyre magasabb 
színvonalat képviselve nemzetközi versenyt bonyolíthassunk 
le, mind a cukrászok, mind a háziasszonyok számára. 
Emlékszem, amikor először kerestem meg Szilágyi Györgyit a 
Tortissimo képviseletében, hogy rendezvényünket támogassa. 
Ő az a személy, aki elejétől fogva velünk van és most már, 
mint védnökünk segít a szervezésben. Sok mindent 
köszönhetünk neki, hiszen segített szakmai támogatókat 
mellénk sorakoztatni úgy, mint a Formix Kft-t, akik minden 
élőverseny résztvevőnek és minden nyertesnek biztosítottak 
Smartflex terméket, vagy a Fractal Colorst. A nemzetközi 
zsűritagokkal is az Ő segítségével találkozhattunk eseményün- 
kön. Szeretnék neki őszinte köszönetet mondani, és azt 
kívánom, sok-sok évet tölthessünk még együtt a Palotási 
Tortafesztivál szervezésében, lebonyolításában és minden más 
szakmai területen. Persze nem lenne ez a rendezvény a többi 
támogatónk nélkül sem, többek között köszönjük főbb 
támogatóinknak - a Bohus 2003 Kft-nek, a Santos Étteremnek, 
a Nógrád Megyei Közgyűlésnek, Becsó Zsoltnak, a Krajcáros 
Boltnak, a Tortadíszítés magazinnak és a Goldess Hungary 
prémium divatékszerek forgalmazóinak, akik kb. 300 km 
távolságról érkeztek hozzánk. Valamint nagyon szépen 
köszönjük mindenkinek, aki bármilyen támogatás formájában 
hozzájárult rendezvényünkhöz.  
Mindenki izgatottan várta a nagy napot. Jöttek a kérdések, 
jöttek a nevezések és folyt a lázas készülődés. 50 nevezés 
érkezett a nevezési határidőig. Versenykiírásunkat több helyen 
pontosítottuk és módosítottuk, de még mindig várhatóak 
változások az elkövetkező évben. Több kategóriában lehetett 
nevezni és több kategóriában külön is zsűrizték, díjazták a 
cukrász és az amatőr versenyzőket. A zsűri a versenymunkákat 
több szemszög szerint vette nagyító alá, például összhatás, íz, 
kreativitás. Ezeket az egyéni eredményeket egy versenyprog- 
ram összesítette, így születtek meg a nyerteseink. A szakmai 
zsűri képviseletében köszönthettük a zsűri elnökeként Radó 
Krisztina tortadesingert (Rómából), mint tiszteletbeli zsűri- 
tagot Sylvia Elba tortadesingert (Londonból), Földi Lenke 
cukrászhölgyet, Kadi Fatiha cukrászhölgyet és tortadesingert, 
Szilágyi Györgyit a Tortissimo képviseletében és Kovács Péter 
szakoktató - mestercukrászt.   
 
 

 
Munka közben a zsűri 

 

Az önkormányzat is adott át egy különdíjat, így a képviselő-
testületből is részt vettek a zsűrizésben Siposné Kiss Mónika, 
Komáromi Tibor alpolgármester, aki egy különdíjat is ajánlott 
fel, valamint VIP vendégként Vágó Attila. Vendégünk volt a 
Tortadíszítés Magazin is, a helyszínen Magyarné Fekete 
Veronika képviseletében, aki több magazin előfizetés mellé 
szintén egy értékes különdíjat adott át rendezvényünkön. A 
nevezhető kategóriákból kiemelném az Extratorta kategóriát, 
amelynek témája a Magyarság (tájak, városok, épületek, 
népviseletek) volt. Rengeteg gyönyörű, egyedi alkotással 
érkeztek versenyzőink, ezzel nehéz feladatot adva a zsűrinek 
is, hiszen kb.150 süteményt és tortát kellett végig kóstolniuk.  

                   A Palotás tánc előadói a színpadon 
 
 
 A községi búcsú alkalmából áldott ünnepet, kellemes kikapcsolódást kívánunk a lap 

olvasóinak, és kedves vendégeinknek! 
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A zsűri tagjaival 

 

 
Nagy az érdeklődés a tortacsodák iránt 

 

Kreációk a versenyen 

 
A III. Palotási Tortafesztivál Bajnoka:  

Illés Imola és alkotása 

A megnyitó beszéd után, amelyet Szabó Mihály 
polgármester, Becsó Zsolt országgyűlési képviselő, és 
Skuczi Nándor, a Nógrád Megyei Közgyűlés elnöke tartott, a 
hagyományt teremtő Palotás tánc követett - nagy örömömre 
zömében palotási felnőttekből és fiatalokból álló - táncosok 
előadásában, koreográfusuk, Hasznosi Norbert 
közreműködésével. Ezt a hagyományt szeretnénk megőrizni 
és bízom benne, hogy ez sikerül. Amíg a zsűri végezte a 
munkáját, addig cukrászati bemutatókat tekinthettek meg az 
érdeklődők Sylvia Elba, Radó Krisztina, Bíró Mónika 
előadásában, valamint egyéb színpadi táncos produkciók és 
gyermekműsorok, foglalkozások is színesítették az 
eseményt. Sztárvendégünk Kocsis Tibor volt, aki hangjával 
lenyűgözte a vendégeket. Tombolahúzás követte a fellépését 
és a fődíj, egy erre az alkalomra készült grillázs-alkotás volt, 
amit én készítettem azon okból főként, mert a magyarsághoz 
a grillázs (pörkölt torta) is hozzátartozik, mivel régi 
hagyományunk. Elérkezett a nagy pillanat, amikor a zsűri 
átadhatta a díjakat, melyet Radó Krisztina, a zsűri elnökének 
a versenyzők felé intézett szavai előztek meg. Pár mondat, 
ami sok mindent elárult. Én a saját szavaimmal csak annyit 
üzennék "Csak így tovább és gratulálunk minden 
versenyzőnek, nyertesnek!" Nem titkolom kemény dolog 
egy ekkora volumenű rendezvényt megszervezni és 
lebonyolítani. Köszönöm a szervező társaimnak és Polonkai 
Katalinnak a segítő munkáját! Elmondhatom, hogy 
összecsiszolódott a csapat és csak így tovább előre, hiszen 
nemzetközi szinten a mi rendezvényünk lehet az egyik 
legjobb, legnagyobb esemény hazánkban (még, ha mi csak 
egy kis település vagyunk is), ha keményen dolgozunk és 
összefogunk. Elárulom, beszélgettem egy nemzetközi 
versenyeken résztvevő külföldi hölggyel, aki szakmai 
szemmel azt nyilatkozta számomra, hogy csak így tovább és 
merjünk nagyról álmodni, hiszen jó úton haladunk, hogy 
nagyok legyünk és hagyományt teremtsünk, hiszen nem 
túlzás azt mondani, hogy már nemzetközi szinten is 
beszélgetnek a mi fesztiválunkról.  

A szervezők Kocsis Tibor sztár előadó társaságában 
 
"Az ember nem sokra megy egyedül az életben. (...) Egyedül 
minden nehezebb, ha egyedül van az ember, csak annyit 
tehet, amire egymaga képes, de mások támogatásával sokra 
viheti. A közösség hatalmat ad, csak legyen olyan közösség,  
amelyik elfogad és támogat."          ”Clara Sánchez”                              
 

                     Adorján Aranka 
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A verseny eredményei 
Élő verseny egyéni kategória: 
1- Reichert  Mira (Nagyvázsony), 2.-Tóthné Komáromi Beáta 
(Szomolya), 3.-Nagy Mária (Szlovákia) 
Élő családi kategória: 
1.- Horváth Vivien (Aszód), 2.- Zsiga Krisztina (Aszód) 
Burkolt Dísztorta - Cukrász: 
1.- Szentgyörgyi Katalin (Dunaharaszti), 2.-Kontra Elisabeth 
(Szolnok), 3.-Jatyel Renáta (Dunabogdány) 
Burkolt Dísztorta Amatőr: 
1.-Tóthné Komáromi Beáta (Szomolya), 2.-Leéb Ildikó 
(Dunaharaszti), 3.- Dudás Krisztina (Boldog) 
Burkolt Formatorta Cukrász: 
1.-Földesi Katalin  ((Esztergom), 2.-Ruska Viktória (Zalahaláp),  
3.-Mátray Anita (Polgár) 
Burkolt Formatorta Amatőr: 
1.-Ozoróczkiné Szluka Andrea ((Lucfalva), 2.-Oláhné Farkas Edina 
(Nógrádsipek), 3.-Orosz Csilla (Budapest) 
Édes sütemény Cukrász: 
1y-Földesi Katalin  (Esztergom), 2.- Horváth Vivien (Aszód),  
3.-Jatyel Renáta (Dunabogdány) 
Édes sütemény Amatőr: 
1.-Zsiga Krisztina (Aszód), 2.-Reichardtné Vass Zsuzsanna Andrea  
(Palotás), 3.-Kiss Mónika (Palotás) 
Krémes Torta Cukrász: 
1.- Szűcs Henrietta (Palotás), 2.- Bercsényi Kinga (Alsótold),  
3.-Horváth Vivien (Aszód) 
Krémes Torta Amatőr: 
1.-Zsiga Krisztina (Aszód), 2.-Kiss Mónika (Palotás) 
3.- Sebők Erzsébet (Miskolc) 
Cukorvirág: 
1.-Illés Imola (Bátaapáti), 2.-Illés Imola  (Bátaapáti) 
3.-Takácsné Bágyi Krisztina (Budakeszi), 3.-Pick Vera (Budapest) 
Extra torta (Magyarság témában): 
1.- Reichert Mira (Nagyvázsony), 2.-Tápay Tímea Hanna (Takács), 
3.-Deák Enikő (Gyömrő) 
Palotás Község Önkormányzatának Különdíjasa: 
Ozoróczkiné Szluka Andrea (Lucfalva) 
Komáromi Tibor alpolgármester  különdíja a legjobb 
palotásinak: Szűcs Henrietta (Palotás) 
Tortadíszítés magazin Különdíja: 
Ozoróczkiné Szluka Andrea (Lucfalva) 
Sylvia Elba Különdíja: 
Tápay Tímea Hanna ((Takács) 
Közönségdíj: 
Ozoróczkiné Szluka Andrea (Lucfalva) 
2016. III. Palotási Tortafesztivál Bajnoka: 
Illés Imola (Bátaapáti) 
 

 
Palotás Község Önkormányzata, a közönség és a 

Tortadíszítés magazin különdíját is kiérdemlő alkotás 
              

Egyházi hírek 
 
A húsvét a katolikus egyház legnagyobb ünnepe és éppen ezért 
kell, hogy megtisztult lélekkel vegyünk részt a szertartásokon. Az 
egyház parancsai között hangzik el „legalább húsvét táján 
áldozzál”. Tettük mindezt sok testvérünkkel együtt, de még több 
hívőt várunk templomunkba. Idén április 10-én volt 
egyházközségünkben az első szentáldozás, amikor 11 ifjú gyermek 
vette magához első ízben Jézus testét. Sajnos a fiatalok száma nem 
növekszik, hanem csökken. Ami még szomorúbb, hogy a május 1-
én a bérmáláson csak négy palotási fiatal vette fel ezt a szentséget. 
Ezen a napon áldotta meg az új orgona szekrényt és szentelte fel a 
bujáki templomtorony negyedik harangját Dr. Varga Lajos segéd- 
püspök, hogy még lelkesebben hirdesse társaival hitünk nagyságát. 
Pünkösd a szentlélek eljövetelének és egyházunk megalakulásának 
ünnepe. Hagyományosan megrendezésre került szombat este az 
egyházközségi est Bujákon, ahol az abasári kórus előadását is 
meghallgathatták az öt település hívei. 
 Marti József plébániai kormányzónk minden évben szervez 
egyházközségi kirándulást. Az idén Kalocsára szerette volna 
elvinni a híveket, de ez az út a székesegyház felújítási munkáinak 
elhúzódása miatt meghiúsult. Ehelyett május 21-én az egri 
székesegyház és a hevesi megyeszékhely látnivalóiban 
gyönyörködhettek a résztvevők, akik teljes búcsúban részesültek. 
Május 22-én szentháromság vasárnapján a három személyű egy 
Istenre emlékeztünk. Ezt követő vasárnapon, Úrnapján szép 
körmenetel emlékeztünk az Eukarisztiára, azaz a Jézus által ránk 
hagyott Oltári szentségre. 
 

 
Az Úrnapi körmenet egyik állomása 

 
Pünkösd óta egyházközségeink lelkipásztori ellátásában nagy 
szerepet vállal Főtisztelendő SOMODI JÁNOS kanonok úr, 
nyugalmazott horti plébános. Isten éltesse körünkben Kanonok Urat 
sokáig, jó erőben és egészségben a hívő nép szolgálatára. Isten 
hozta nálunk. Június első szombatjától templomunkban is lehetőség 
van vasárnapi misén való részvételre, tehát SZOMBAT 18:00 
VASÁRNAPI ELŐESTI MISE. 
Június 26-án, vasárnap 10:30-kor tartjuk palotási templomunk 
Szent Péter és Pál búcsúját! 
Ünnepi szentmisét celebrál, szentbeszédet mond és a búcsúi 
körmenetet vezeti SNELL GYÖRGY püspök úr, a budapesti Szent 
István bazilika plébánosa, a Szent Jobb Őre. Ezen a napon szokás 
szerint ide várjuk a társ egyházközségek híveit is. A búcsú előtti 
szombaton a szentmise elmarad. 
Kívánok mindannyiuknak meghitt, Istentől áldott ünnepet. 
 

Harmos Ferenc 
    egyházközségi világi elnök 
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AKTUÁLIS HÍREINK 
             

FŐZŐKONYHA FELÚJÍTÁSA 
 
Palotás és Kisbágyon Óvodai Intézményfenntartó Társulás 
Társulási Tanácsa 8/2015.(V.13.) határozatával pályázott a 
nemzetgazdasági miniszter által a gyermekétkeztetés 
feltételeit javító fejlesztések támogatására kiírt pályázaton a 
Palotási Gyermeklánc Óvoda főzőkonyhájának 
infrastrukturális felújítására, fejlesztésére, az étkező 
felújítására (eszközbeszerzésként bútorzat cseréjére), 
akadálymentesítésére, friss helyi alapanyagok felhasználását 
segítő technológia fejlesztésére, a korszerű táplálkozást 
segítő technológia fejlesztésére (konyhai eszközbeszerzésre)  
18.637.458 Ft összegben, amelyből 17.705.585 Ft 
támogatást sikerült elnyerni. A felújításra 2016. július 18. és 
augusztus 19. között kerül majd sor. 
 
 

*** 
PALOTÁSI GYERMEKLÁNC ÓVODA 

NYÁRI ZÁRVATARTÁSA 
 
A Palotás és Kisbágyon Óvodai Intézményfenntartó Társulás 
Társulási Tanácsa a Palotási Gyermeklánc Óvoda és a 
kisbágyoni telephely óvoda nyári zárva tartása időpontját 
2016. július 18 - 2016. augusztus 19. között határozta meg. 
Ez idő alatt történik meg a főzőkonyha felújítása is.  
 

*** 
 
BELTERÜLETI UTAK FELÚJÍTÁSÁRA PÁLYÁZAT 
 
Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
83/2016.(V.25.) határozata alapján az önkormányzati 
feladatellátások fejlesztések támogatására kiírt pályázatot 
benyújtotta ”Belterületi utak, járdák, hidak felújítása” alcélra 
a Határ út, Rákóczi út (zsákutca rész) és Nefelejcs út 
felújítására 16.763.596 Ft összegben. A pályázat támogatási 
intenzitása 85 %, amelyhez a pályázat nyertessége esetén 15 
% önerőt, mindösszesen 2.514.539 Ft-ot kell biztosítani. 
 

*** 
PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSA RAVATALOZÓ 
FELÚJÍTÁSÁRA ÉS JÁRDAFELÚJÍTÁSRA 

 
Palotás Község Önkormányzata a helyi önkormányzatért 
felelős miniszter által az adósságkonszolidációban nem 
részesült települési önkormányzatok fejlesztéseinek 
támogatására kiírt pályázatot benyújtotta a ravatalozó 
felújítására és a járdafelújítási munkálatok folytatására 
20.000.000 Ft támogatási összeggel, 100%-os támogatási 
mértékkel. 
A pályázat sikere esetén a műszakilag elavult állapotú 
ravatalozó épület felújításánál a következő építési 
feladatokat tervezzük: 

 
A jelenleg külön álló harangláb épületbe illesztett 
elhelyezésére kerülne sor az egységes építészeti megjelenés 
érdekében. A meglévő teljes tetőszerkezet átépítésre kerülne, 
az elbontott ácsszerkezet és lakatosipari előtető helyén a 
jelenleginél esztétikusabb cserépfedéssel ellátott 
fedélszerkezet épül. Az átépítés egyik célja, hogy a külső 
fedett tér használhatóságát növeljük az elvárt igényeknek 
megfelelően. A meglévő avult szerkezetű nyílászárók cseréje 
is megvalósul a felújítás során. A teljes homlokzat felújításra 
kerülne, a homlokzat és lábazat vakolatokkal, kiegészítő 
bádogos szerkezetekkel együtt. A belső elektromos hálózat 
felújítása is elkészül, az épület funkciójához méltó 
megjelenésű lámpatestek elhelyezésével. Az épületen belüli 
padlóburkolatok felújítandók nagy kopás állóságú 
lapburkolatok kivitelezésével. A ravatalozó megközelítését 
és a külső térhasználatot biztosító térburkolatok is felújításra 
kerülnek beton térkő burkoló elemekkel. Továbbá a most 
megkezdett járda felújítási munkálatok folytatására kerülne 
sor. 
 

*** 
ÓVODAI ÉS ISKOLAKEZDÉSI 

TELEPÜLÉSI TÁMOGATÁS 
 
Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
települési támogatás és az önkormányzat által nyújtott 
szociális ellátások helyi szabályairól szóló 4/2015. (II. 20.) 
rendeletének 9.§-ában az óvodai és iskolakezdési települési 
támogatást az alábbiak szerint szabályozta: 

„(4) A támogatás évente egy alkalommal alanyi jogon 
óvodai és iskolakezdési települési támogatásként is 
megállapítható, melynek összege évente gyermekenként 
az önkormányzat költségvetési rendeletében kerül 
meghatározásra, ha a gyermek óvodai nevelésben vesz 
részt vagy alsó-, közép-, vagy felsőfokú oktatási 
intézményben nappali tanulmányokat folytat.  
(5) A kérelemhez iskolalátogatási igazolást kell csatolni. 
(6) Óvodások és általános iskolai tanulók részére az 
óvodai és iskolakezdési támogatást május hónaptól, 
közép-, és felsőfokú tanulmányokat folytatók részére 
pedig augusztus és szeptember hóban lehet igényelni.” 

Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 
önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016. 
(II.10.) önkormányzati rendeletében az óvodai és 
iskolakezdési támogatás összegét gyermekenként 10.000 Ft-
ban határozta meg. 
 

*** 
RÉSZVÉTEL A 

II. HÉHALMI BÖLLÉR BAJNOKOK LIGÁJÁN 
 

Palotás Község Önkormányzata csapatot indított a II. 
Héhalmi Böllér Bajnokok Ligáján. A csapatot az 
előkészítésben, a versenyben az önkormányzat- és a 
művelődési ház dolgozói és a nyugdíjas klub tagjai is 
segítették. A palotási portán számos érdeklődőt láttak 
vendégül. 
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AKTUÁLIS HÍREINK 
             

Mammográfiai vizsgálat 

Az önkormányzat a salgótarjáni Megyei Kórház 
Mammográfiai Osztálya, és a Mihályfi Ernő Művelődési 
Ház és Könyvtár munkatársai közreműködésével 
nemrégiben csoportos mammográfiai szűrővizsgálatot 
szervezett. Behívók alapján jelentkezhettek a résztvevők a 
művelődési házban. Az utaztatásukról az önkormányzat 
gondoskodott. Öt csoportban 30 hölgy vett részt a 
szűrővizsgálatokon. 
 

*** 
RÓZSÁK ÜLTETÉSE 

 
Községünk virágosítása érdekében az önkormányzat 1200 
rózsatövet ültetett el a közterületeken. Kérünk mindenkit, 
hogy a rózsákat óvjuk közösen, vigyázzunk rájuk, hogy a 
település szépségét emelhessék, és szebb környezetet 
teremtsünk mindannyiunknak! 

*** 

PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSA A BUJÁKI PATAK 
REHABILITÁCIÓJÁRA 

 
Palotás Község Önkormányzata a Tarna ’91 Építő 
Szolgáltató Kft közreműködésével pályázatot nyújtott be a 
Bujáki-patak rehabilitációjára a „Települési környezetvédel- 
mi infrastruktúra-fejlesztések” címen kiírt TOP-2.3.15 azo- 
nosítószámú pályázatra. 

 

*** 

Pályázat benyújtása a Művelődési Ház 
energetikai korszerűsítésére 

 
Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
pályázatot nyújtott be a Mihályfi Ernő Művelődési Ház és 
Könyvtár (3042 Palotás, Szabadság út 26., 406/2. hrsz.) 
energetikai korszerűsítésére - nyílászáró szerkezetek cseréje, 
homlokzat és födémszigetelés, fűtési rendszer korszerűsítése 
- a „Településképet meghatározó épületek külső 
rekonstrukciója, többfunkciós közösségi tér létrehozása, 
fejlesztése, energetikai korszerűsítés” címen kiírt pályázatra. 

 
*** 

TÁJÉKOZTATÓ A FELELŐS EBTARTÁSRÓL 

- Az állattartó az ebét nyilvántartásba vétel céljából köteles 3 
hónapos kor betöltését követően 15 napon belül bejelenteni a 
jegyzőnek. 
 

 
- Az állattartó ugyancsak köteles bejelenteni, ha az eb elhullott, 
elveszett, tartási helye 3 hónapnál hosszabb időre megváltozott, 
vagy új tulajdonoshoz került. 
- Az állattartásból eredő szomszédjogi viták esetén a jegyző a 
Polgári Törvénykönyv birtokvédelmi szabályai szerint jár el. 
- Tilos a többlakásos lakóház közös használatában álló 
helyiségében ebet tartani. Az eb által a közös használatú 
helyiségekben okozott szennyeződést az állattartó köteles 
eltakarítani. 
- Tilos bekerítetlen ingatlanon ebet szabadon tartani. Bekerített 
ingatlanon eb szabadon csak úgy tartható, hogy onnan az eb 
sem a szomszédos ingatlanra, sem a közterületre ne juthasson 
át, oda kinyúlni ne tudjon. 
- Az állattartó köteles gondoskodni arról, hogy az eb 
közterületre felügyelet nélkül ne juthasson ki. Közterületen ebet 
csak pórázon szabad vezetni. Játszóterek területére ebet bevinni 
pórázon vezetve is tilos. 
- Támadó, kiszámíthatatlan természetű ebeket közterületen 
szájkosárral kell ellátni. Az eb által okozott sérülésekért az 
állattartó tartozik felelősséggel. 
- Az állattartó köteles gondoskodni arról, hogy az eb a 
közterületet ne szennyezze. Az eb által okozott szennyeződés 
azonnali eltávolításáról az állattartó köteles gondoskodni. 
- Ebet szabadon engedni csak erre a célra kijelölt helyen, a 
tulajdonos felügyelete mellett lehet. Támadó, kiszámíthatatlan 
természetű eb szájkosarát a kutyafuttató helyeken sem szabad 
eltávolítani. 
- A kutyafuttatókat úgy kell kijelölni, hogy az minden érintett 
számára könnyen megközelíthető és biztonságos legyen. 
Tilos ebet beengedni, bevinni és ott tartani: 
- oktatási, egészségügyi, szociális, kulturális, sport létesítmény 
területére, 
- ügyfélforgalmat lebonyolító közintézmény épületébe, 
- bölcsődébe, óvodába, iskolába, 
- játszótérre, kivéve, ha az intézmény működtetője ehhez 
hozzájárul. (Pl. terápiás kutya, kutyabemutató, oktatási cél stb.) 
Vakvezető és más segítő kutya, korlátozás nélkül bevihető a 
fentebbi pontokban felsorolt intézményekbe. 
- Élelmiszert szállító járművön ebet szállítani tilos. 
- Közforgalmú közlekedési járművön pórázon tartva és 
szájkosárral ellátva szabad ebet szállítani. 
- Az állattartó köteles ebét, az állatvédelmi, állat- és 
közegészségügyi, a szabálysértési, a veszélyes ebekre 
vonatkozó, továbbá a Ptk. szomszédjogra vonatkozó és az 
állattartó felelősségét szabályozó jogszabályok keretei között 
úgy tartani, hogy az a szomszédok nyugalmát ne zavarja, anyagi 
kárt ne okozzon, testi épséget és egészséget ne veszélyeztessen. 
- Támadó, kiszámíthatatlan természetű ebet kiszabadulását 
megakadályozó, mások testi épségét nem veszélyeztető módon 
kell tartani, és a telek, a ház (lakás) bejáratán a harapós kutyára 
utaló figyelmeztető táblát szembetűnő módon el kell helyezni. 
- A gazdátlan kóbor ebet a gyepmester befogja és elszállítja a 
gyepmesteri telepre. 
- Az így befogott ebet az állattartó az oltási igazolás 
bemutatásával, a tartási költségek megtérítése mellett 
kiválthatja. A gyepmester köteles a chip szám alapján az eb 
tulajdonosát megkeresni. 
 

                                     Dr. Tóth Gabriella 
                                      jegyző 
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HÍREK A PALOTÁSI ÁLTALÁNOS 
ISKOLÁBÓL 

 
 Mi történt az iskolában? 
A tavasz beköszöntével iskolánkban is felpezsdült az élet. A 
tanuláson kívül számos rendezvényen, szabadidős 
programon és versenyen vehettek részt diákjaink. A cikk 
írásakor, napjainkban az éppen zajló osztálykirándulások és 
a hatodik és nyolcadik osztályokban rendezett idegen nyelvi- 
és kompetenciamérések tartják lázban a diákokat. A tavalyi 
évhez hasonlóan idén is angolból, szövegértésből 
(magyarból) és matematikából kellett a 6. és 8. 
osztályosoknak számot adni a hasznosítható tudásukból.  
A tanév végéhez közeledve az elsősök a Mátrába, a 
másodikosok a budapesti repülőtérre látogattak. 
Harmadikosaink és a negyedikesek szintén a fővárost vették 
célba. A felsősök már távolabbi kirándulásra szánták el 
magukat Az ötödikesek és a hatodikosok a Dunakanyarba, 
Szentendrére, Visegrádra, Esztergomba jutottak el. 
Hetedikeseink Pilis-Cegléd, nyolcadikosaink pedig Tata-
Várgesztes utakra jutottak el. 
Nyáron immár hetedik alkalommal rendezzük meg az angol 
nyelvi táborunkat, ahol a diákok játékos formában 
fejleszthetik nyelvi képességeiket. Az órák közti 
szabadidőben kreativitást igénylő foglalkozások lesznek. 
Külön öröm számunkra, hogy két volt tanítványunk már 
kollégaként fogja segíteni rendezvényünket.  
Az alábbiakban pedig térjünk át az iskola idei évi 
versenyeredményeire. Fontosnak tartjuk, hogy más 
iskolákkal is összemérjük tudásunkat. Ez nemcsak a helyi 
eredmények közötti seregszemle, hanem távolabbi kilátást 
biztosító megyei, vagy akár országos megmérettetést is 
jelent. Mindenképpen visszajelzést adhat az 
intézményünkben folyó munka minőségéről, színvonaláról.  
 Versmondó verseny, Pásztó, 7-8. osztályosok közül 

Pintér Réka 2. helyezést ért el. Felkészítő tanár: Nagyné 
Kádár Irén 

 LÜK területi bajnokság (matematika): Varga Botond 
6. helyezés. Felkészítő tanár: Roznyikné Gyémánt 
Andrea 

 Pásztói diákolimpia; labdarúgás: 5-6. osztályos fiúk 7. 
helyezés; 7-8. osztályos fiúk 2. helyezés. 

 Pásztói diákolimpia; atlétika: lányok 2. helyezés; fiúk 3. 
helyezés. Egyéni összetettben Szegedi Bíborka a 3., 
Szűcs Dávid a 2. helyet érte el. Egyéni összetettben 
Takács Tilda a 2. és Krácser Máté a 4. helyen végzett. 
Felkészítő tanár: Kovácsné Varga Katalin 

 Bendegúz levelező verseny (matematika): Szabó Zsófia 
Noémi 7. helyen végzett. Felkészítő tanár: Kerek Mónika 

 Bolyai Matematika Csapatverseny 3-8. osztály: A 
legjobb eredményt a 8-os csapat érte el (9. hely), 
amelynek tagjai: György Szabolcs, Hegyi Flórián, 
Jambrich Illés Péter, Jambrich Mózes. 

 A Hatvani Bajza József Gimnázium szervezett 7-8. 
osztályos általános iskolásoknak matematika versenyt. 
Iskolánkat az első fordulóban 7. osztályból 5-en, 8. 
osztályból 6-an képviselték. A második fordulóra Pintér 
Réka (7.), Jambrich Mózes, Jakubovics Korina, Hegyi 
Flórián, Jambrich Illés (8.) került be. A versenyzők közül a 
legjobb eredményt Jambrich Mózes érte el, aki a 4. 
helyezett lett. 

 Országos Zrínyi Ilona Matematikaversenyen 3. 
osztályból a legjobb eredményt elérő diákunk: 
György Tamás (54. hely), 8. osztályból a legjobb 
eredményt elérő tanulónk: György Szabolcs (5. hely), 
aki jutalmát Balassagyarmaton az ünnepélyes 
díjátadón vehette át. 

 Nemzetközi Kenguru Matematikaverseny (2-8. 
évfolyam) Iskolánk tanulói közül a 4-8. évfolyamon 
22-en vettek részt. A legjobb eredményt Jakubovics 
Korina (megyei 5. és országos 780. hely) érte el. 

 Hatvani István Nógrád megyei matematikaverseny 
megyei verseny (3-8. évfolyam) osztályonként 2-2 
tanuló képviselhette iskolánkat. A legtöbb pontot 
Varga Réka, a legjobb eredményt Jambrich Mózes 
érte el. 

 Logo számítástechnikai versenyre országos szinten 
majdnem 150 iskola nevezett be közel 2000 
versenyzővel. Diákjaink a második korosztályban 7-
en, a harmadik korosztályban 9-en vettek részt az 
iskolai fordulón. Ebből ketten jutottak tovább a 
megyei fordulóra, Balassagyarmatra: Jambrich Illés 
Péter és Jambrich Mózes. A második fordulón Illés ért 
el olyan eredményt, amivel bekerült az országos 
döntőbe, ahova a közel 600 korcsoporti induló közül 
63 diákot hívtak meg. Illés a 49. helyen végzett! 
Felkészítő tanár: Gyöngyösi Gáborné 

 Hatvani Bajza József Gimnázium által kiírt 
Geoszféra – földrajz-biológia- versenyen csapatunk a 
„Naplopók és széltolók” 12 induló csapból a 6. helyen 
végzett. Csapattagok: Varga Réka, Laczik Dóra, 
György Szabolcs, Jambrich Illés.  Felkészítő tanár: 
Ilkó-Tóth András 

 Hatvani Bajza József Gimnázium által szervezett 
„Talent” angol szóbeli szituációs versenyen 10 induló 
csapatból a 3. helyen végzett iskolánk „Hunglish” 
nevű csapata. Tagok: Varga Lili; Varga Réka; 
Burik Réka. Felkészítő tanár: Ilkó-Tóth András 

 Hatvani Kossuth Lajos Általános Iskola 
szervezésében „Let’s speak English” angol szóbeli 
versenyen vettünk részt. Itt az alapfokú nyelvvizsga 
témaköreiből kellett készülni, valamint képleírásból. 
A 7. osztályosok közül 14 indulóból Pintér Réka a 2. 
helyen végzett, Gábor Márton pedig a 4. helyen. 
Felkészítő tanár: Polgár-Szilágyi Mária. 

 Szintén a „Let’s speak English” versenyen 29 
indulóból György Szabolcs a 2.,Joó Bodza pedig az 
1. helyen végzett. Felkészítő tanár: Ilkó-Tóth 
András 

 A rétsági Árpád Honvédelmi Versenyen tizenhét 
csapat közül a hatodikosok (Szlobodnyik Bence, 
Fekete Attila, Duhonyi Zsombor, Krácser Máté) 
negyedik helyezést értek el. Ugyanezen a versenyen a 
nyolcadikosok csapata (Jambrich Mózes, Hegyi 
Flórián, Kajzinger Erik, Krácser Márk) hatodik lett. 
Kísérők: Kovácsné Varga Katalin, Gyöngyösi Gábor 

 
Gratulálunk a gyermekeknek és a felkészítő tanároknak, 

illetve köszönjük a szülőknek a támogatást! 
 

                                        Ilkó-Tóth András 
                                          tanár 
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ISKOLAI HÍREK 
 
 

A BÚCSÚZÓ 8. OSZTÁLY TABLÓKÉPE
  

 
 
 
Tanáraink, balról:  
Első sor, balról: Szekeresné Pete Katalin igazgató-helyettes, Gyöngyösi Gáborné osztályfőnök, Jeléné 
Almási Ágnes osztályfőnök, Gyöngyösi Gábor igazgató, Roznyikné Gyémánt Andrea 
Második sor, balról: Kovácsné Varga Katalin, Ilkó-Tóth András, Nagyné Kádár Irén, Polgár-Szilágyi 
Mária, Mentel Viktória  
 
 
Tanulók:  
Első sor, balról: Joó Bodza Csenge, Fekete Tamás, Kanyó Renáta, Takács Gergő 
Második sor, balról: Bodnár Diána, Berecz Flórián, Farkas Dorottya, György Szabolcs, Hegyi Flórián, 
Csorba Csenge Vivien, Hajdi Mózes, Lukács Szilvia Katalin, Rábli Dávid 
Harmadik sor, balról: Jakubovics Korina, Kajzinger Erik, Krácser Márk, Kresák Martin, Szlobodnyik 
László, Vajvoda Anna, Jambrich Mózes, Jambrich Illés Péter, Varga Bálint 
 
 
„Az Év Diákja”2016-ban: György Szabolcs
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HÍRMORZSÁK AZ ÓVODÁBÓL 

A 2015-16-os nevelési év utolsó híreit olvashatják az 
alábbiakban: 
Április végén hagyományainkhoz híven köszöntöttük az 
édesanyákat és a nagymamákat. Mind a Katica (kis-
középső), mind a Méhecske (nagy) csoportos gyermekek 
életkori sajátosságaikhoz mérten alkalomhoz illő dalokkal, 
versekkel lepték meg az ünnepelteket. 
A Nyugdíjas Klub tagjainak a Méhecske csoportos 
gyermekek szereztek örömet májusi összejövetelükön. 
Ahogy klubvezető Asszony mondta: hol mosolyt varázsoltak 
az arcokra, hol könnyeket csaltak a szemekbe. A gyerekeket 
Szalkai Jánosné készítette fel. 
Kirándulás Hollókőre. Nem kell távolra utazni ahhoz, hogy 
a gyermekeknek élményt nyújtsunk. Május közepén 
Hollókőre kirándultunk. A Várban fegyverekkel, 
páncélokkal, korabeli viseletekkel ismerkedhettek meg a 
gyerekek, majd ostromjáték vette kezdetét, melyet pajzzsal 
és zokni gombócokkal vívtak meg. Nos, ez utóbbi 
tevékenységnek a szülők sem tudtak ellenállni. Ezután az 
ófaluban a Vár étteremben – melyet a XVII. század népi 
építészetét őrző házban alakítottak ki – ebédeltünk. Végig 
jártuk a gyönyörűen kiépített Kertek-alja tanösvényt, ahol 
vizes élőhelyek, különleges fák, madarak, csordogáló 
patakok, vízesések kísértek utunkon. 
A Méhecske csoportos gyermekek vendégül látták a 
budapesti Mesepalota Óvoda Kagylóváros csoportját. 
Vendégeinknek csodás udvarunk már önmagában élményt 
jelentett, de ezen felül igyekeztünk a vidék egy-egy szeletét 
megmutatni. Elvittük őket a kisbágyoni Afrikai-Magyar 
Vadászmúzeumba. Fantasztikus látvány tárult a gyermekek 
elé. Ez a hely a családok számára is kellemes kikapcsolódást 
jelenthet. Ezután vendégeinkkel megszemléltük, majd 
megetettük az itt szabadban tartott állatokat. Volt ott bárány, 
kecske, ló, őzike. Kirándulás után finom ebéddel vártak 
bennünket az oviban. Ebéd után Pálinkás Gábor és családja 
látott vendégül minket gazdaságukban. A gyerekeket 
lenyűgözték az óriási gépek. Abban pedig biztos vagyok, 
hogy a méhek életét olyan közelről, mint mi, az olvasók 
közül is csak kevesen láthatták. Köszönjük a vendéglátást! 
Indulás előtt – még mielőtt visszatértek volna a 
„betonrengetegbe” – a focipályát megszállták és véget nem 
érő fogócska és futóverseny vette kezdetét. 
Iskolalátogatás. A Méhecske csoportos gyermekekkel 
ellátogattunk az első osztályba. Jeléné Almási Ágnes tanító 
néni az órán megmutatta, hogy mi mindent tudnak már az 
elsősök. A nagycsoportos gyerekek számára ezzel a 
bemutató órával mindenképpen vonzóbbá tette az iskolai 
életformát. 
Ballagás. Június 3-án pénteken délután elbúcsúztak a 
Méhecske csoportos gyermekek. A 22 nagycsoportos 
gyermekből 19-en kezdik meg iskolai tanulmányaikat. A 
magas létszám miatt megtelt vendégekkel a Művelődési Ház 
nagyterme. A közönség nem jött hiába. A 
gyermeklakodalmassal elkápráztattak mindenkit. Nemcsak a 
vendégek, hanem a gyerekek is élvezték az előadást, amely 
tele volt humorral, jó kedvvel. A búcsúzó részben azonban 
mindannyian bizonyították komolyságukat, rátermett-
ségüket. Kívánunk nekik a hosszú iskolai évekre kitartást, 
szorgalmat, sok-sok sikerélményt. 

„Óvodáskor! De szép évek! Sosem felejtünk el Téged.” 
(Tali Gitta: Óvodáskor) 

 

 
A búcsúzó nagycsoportosok és nevelőik 

 
Első sor balról jobbra: Somodi Fanni, Molnár Petra, Varga 
Bence, Molnár Péter, Sebák Szofi Szilvia, Varga Anna 
Melitta.  
Második sor: Duleba Dávid Zoltán, Tóth Anna Nóra, 
Pálinkás Emma, Pete Réka.  
Harmadik sor: Zsiros Ádám László, Határ Levente, Fekete 
Lara, Szilágyi Marcell Attila, László Zalán.  
Negyedik sor: Petrás Olivér, Képe Noémi, Stefán Csaba, 
Lamos Nina. 
Utolsó sor: Krekács Istvánné óvodavezető, Balogné Szűcs 
Tünde dajka, Szalkai Jánosné csoportvezető óvónő 
Személyi változások a főzőkonyhán. Kovács Károlyné 
Erzsike több éve dolgozott az óvoda konyháján. Kollégáival 
lelkiismeretesen munkálkodott azon, hogy az étkezők széles 
köre (ovisok, iskolások, idősek) mindennap változatos, 
egészséges ételhez jussanak. Most számára is elérkezett az a 
pillanat, amikor a szorgalmasan ledolgozott évek után 
nyugdíjba vonul. Kívánunk neki hosszú, egészségben 
eltöltött, boldog nyugdíjas éveket. Helyére Szabóné Molnár 
Henriett, palotási lakos került. 
Gyermeklétszámunk folyamatosan gyarapszik, a Katica 
csoportba a nevelési év végén 29 kisgyermek jár. 
Rendhagyó módon itt a Palotási Hírekben szeretném 
megköszönni valamennyi kollégám lelkiismeretes munkáját. 
Mindenekelőtt az óvó nénik áldozatos nevelő-fejlesztő 
munkáját emelem ki, hiszen biztosan Önök is tapasztalják 
családjukban, hogy a gyermekek nevelése évről-évre egyre 
nagyobb kihívást jelent. Ugyanakkor óvodapedagógus 
kollégáim nem engednek a nevelés színvonalából, amit az 
iskolába menő gyerekek felkészültségéből lehet leginkább 
lemérni. A nevelőmunkát közvetlenül segítő dajka nénik 
gondos keze biztosítja a gyerekek gondozottságát, a 
rendezett, tiszta környezetet. Ha belegondolunk abba, hogy a 
nagy udvarunk és az egész épület rendben tartása is a napi 
feladataik közé tartozik, bizony nekik is kijár a köszönet. A 
gyermekek egészséges életmódra nevelésében mindig 
kiemelkedően fontos területként kezeltük az étkeztetést. A 
Főzőkonyhánkon dolgozó kollégák a szakácsnő vezetésével 
mindent megtesznek annak érdekében, hogy maximálisan 
megfeleljenek az új kihívásoknak. Nem riadnak vissza az új  
eljárások, és élelmiszerek kipróbálásától sem. 
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A Palotási Hírek legutóbbi 2016. évi 1. számában a 
Képviselő-testület 2015. december és 2016. február 
hónapokban hozott döntéseiről adtunk tájékoztatót.  
2016. március 16. és 2016. május 25. között a képvi-
selő-testület a következő döntéseket hozta: 
 
7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
31/2016.(III.16.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata megismerte Erdőkürt 
Község Önkormányzata, Palotási Mikrotérségi Gyer-
mekjóléti és Családsegítő Társuláshoz a törzskönyvi 
bejegyzés napjával a gyermekjóléti és családsegítő 
szolgáltatási feladatok ellátására való csatlakozási 
szándékát - melyben nyilatkozott, hogy elfogadja a 
társulás célját, vállalja a költségek megállapodás sze-
rint viselését és a megállapodásban foglaltakat magára 
nézve kötelezőnek ismeri el, valamint Kozárd Község 
Önkormányzata Palotási Mikrotérségi Gyermekjóléti 
és Családsegítő Társulásból törzskönyvi nyilvántartás-
ban való átvezetéssel hatályba lépő kilépését elfogadja. 
A képviselő-testület a megállapodás törzskönyvi be-
jegyzés napjával való - Erdőkürt Község Önkormány-
zata csatlakozása, Kozárd Község Önkormányzata 
kilépése, a szolgáltatás irodái címének pontosítása, 
valamint a társulás által ellátott szolgáltatások tekinte-
tében - módosítását és az egységes szerkezetbe foglalt 
társulási megállapodást elfogadja. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 
módosított és az egységes szerkezetű társulási megál-
lapodás aláírására. 
A Társulási Tanács elnökét felkéri a társulási megálla-
podás módosításának törzskönyvi nyilvántartásban 
történő átvezetésének megkérésére. 
4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
32/2016.(III.22.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
Nógrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Salgó-
tarjáni Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2015. évi 
tevékenységéről szóló tájékoztatót, továbbá a Pásztói 
Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2015. évi tevékeny-
ségéről szóló beszámolót elfogadja. 
4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
33/2016.(III.22.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
Mihályfi Ernő Művelődési Ház és Könyvtár 2015. évi 
tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 
4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
34/2016.(III.22.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
Mihályfi Ernő Művelődési Ház és Könyvtár 2016. évi 
munkatervét elfogadja. 
6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
35/2016.(III.22.) Képviselő-testületi határozat 

 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
Palotás és Kisbágyon Óvodai Intézményfenntartó Tár-
sulás társulási megállapodása módosítását és az egysé-
ges szerkezetbe foglalt megállapodást 2016. március 
23-i hatályba lépéssel jóváhagyja. Ezzel egyidejűleg a 
2013. augusztus 7-én kelt egységes szerkezetű társulási  
megállapodást  hatályon kívül helyezi. 
6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
36/2016.(III.22.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
2015. évben támogatott civil szervezetek elszámolásait 
a csatolt melléklet szerinti tartalommal elfogadja. 
4 igen, 2 nem szavazattal, elfogadott döntés: 
37/2016.(III.22.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete az 
Önkormányzat 2016. évi költségvetésében elfogadott 
1.500.000 Ft támogatási keretet a tartalék terhére 
1.650.000.-Ft-ra megemeli. 
4 igen, 2 nem szavazattal, elfogadott döntés: 
38/2016.(III.22.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete az 
1.650.000 Ft támogatási keretet a benyújtott kérelmek 
alapján az alábbiak szerint osztja fel: 
Palotás Ifjúságáért Alapítvány (Karate Klub) 
                      150.000.-Ft 
Palotási Polgárőr Egyesület        310.000.-Ft 
Palotási Sportegyesület                                 900.000.-Ft 
Palotás Ifjúságáért Alapítvány (Kenderike Néptánccso-
port)                                        140.000.-Ft 
Palotás Ifjúságáért Alapítvány (Őszirózsa Nyugdíjas 
Klub)                                              150.000.-Ft 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 
támogatási szerződések megkötésére a 2011. évi 
CLXXV. törvény 75.§-a szerinti feltétel teljesítésének 
igazolására a támogatott szervezet 2015.  
évi beszámolója bírósági letétbe helyezéséről és a köz-
zétételre történő megküldésről szóló igazolás (feladó-
vevény) bemutatását követő 15 napon belül. 
4 igen, 2 nem szavazattal, elfogadott döntés: 
39/2016.(III.22.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
Római Katolikus Plébánia (3042 Palotás, Szabadság út 
32.) támogatási kérelmére a palotási templomkert új 
térkőburkolatos útjának elkészítéséhez 300.000 Ft 
támogatást biztosít. 
6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
40/2016.(III.22.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
megbízza az Universal Audit Kft-t (Salgótarján, Köl-
csey út 19.) a 2011. évi CXCV. törvény, valamint a 
370/2011.(XII.31.) Korm.rendelet 15.§ (7) bekezdés 
alapján szabályozott belső ellenőrzési feladatok ellátá-
sával 2016. április 1. napjától 2016. december 31-ig  
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terjedő időszakra 200.000.-Ft+ÁFA megbízási összeg-
gel. A képviselő-testület a megbízási szerződés aláírá-
sára felhatalmazza a polgármestert.  
6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
41/2016.(III.22.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
Palotás Község Önkormányzata 2016. évi Éves Ellen-
őrzési Tervét az alábbiak szerint fogadja el: 
1. Rendszerellenőrzés A Palotási Gyermeklánc Óvo-
dában a szabályozottság és a gazdálkodás átfogó vizs-
gálata, melynek keretében a szabályszerűség, szabály-
zatok megléte, aktualitása kerül ellenőrzésre. 
2. Egyéb feladatok 
Kockázatelemzésen alapuló ellenőrzési tervek készíté-
se. Módszertani útmutató figyelembe vételével éves 
ellenőrzési jelentés összeállítása. A vezetői döntésho-
zatalhoz szükséges tanácsadói feladatok ellátása, véle-
ményezése, ajánlások megfogalmazása. A belső ellen-
őrzési tevékenységre vonatkozó jogszabályok, nemzet-
közi és hazai államháztartási belső ellenőrzési standar-
dok, módszertani útmutatók változásainak folyamatos 
figyelemmel kísérése. 
3. Szabályszerűségi ellenőrzés  
Az ellátott feladatok megfelelően szabályozottak-e, 
tevékenységük során érvénysülnek-e a hatályos jog-
szabályok, belső szabályzatok, vezetői rendelkezések 
előírásai. A belső ellenőrzési rendszer áttekintése, 
FEUVE Szabályzat. 
6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
42/2016.(III.22.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
Goodwill Consulting Kft-vel pályázatfigyelésre és 
pályázatírásra vonatkozó keret-megállapodás megköté-
sét a mellékelt tartalommal támogatja. A képviselő-
testület felhatalmazza a polgármestert a keret-
megállapodás megkötésére. 
6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
43/2016.(III.22.) Képviselő-testületi határozat 
1. Palotás Község Önkormányzata Képviselő-

testülete, mint a Hatvan és Térsége 
Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi 
Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű 
Társaságban 100.000,-Ft, azaz egyszázezer forint 
névértékű törzsbetéthez igazodó üzletrésszel 
rendelkező tagja akként határoz, hogy 
felhatalmazza Palotás Község Önkormányzata 
Polgármesterét arra, hogy a nonprofit kft. soron 
következő taggyűlésén igennel szavazzon a Hatvan 
és Térsége Hulladékgazdálkodási és 
Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt 
Felelősségű Társaság jegyzett tőkéjének 200.000,- 

2. Ft, azaz Kettőszázezer forint pénzbeli  
 

 
hozzájárulással történő felemelésére. Palotás 
Község Önkormányzata tagként nem kíván 
elsőbbségi jogával élni. A felemelt üzletrészre 
vonatkozóan a társaság tagjai nem kívánnak 
elsőbbségi jogukkal élni és a tőkeemelésben részt 
venni.  

3. A felemelt 200.000,-Ft törzsbetéthez igazodó üzlet-
részre vonatkozó tulajdonosi jogok gyakorlására a 
Ptk. 3:199.§ (1) bekezdésére is tekintettel Palotás 
Község Önkormányzata elsőbbségi jogával nem 
kíván élni. Palotás Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete, mint a Hatvan és Térsége Hulladék-
gazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Köz-
hasznú Korlátolt Felelősségű Társaság tagja szava-
zatával támogatja, hogy a társaság a tőkeemelés so-
rán a taggyűlés által kijelölt alábbi személyek jo-
gosultak a vagyoni hozzájárulás szolgáltatására a 
tagok elsőbbségi jogával nem érintett 200.000,-Ft 
törzsbetéthez igazodó rész vonatkozásában: 
Kál Nagyközségi Önkormányzat – képviseli: 
Morvai János polgármester, székhelye: 3350 Kál, 
Szent István tér 2. – 100.000,-Ft, azaz Egyszázezer 
forint erejéig 
Nagyút Községi Önkormányzat – képviseli: Tóth 
Géza polgármester, székhelye: 3357 Nagyút, Sza-
badság tér 1. – 100.000,-Ft, azaz Egyszázezer fo-
rint erejéig 

4. Palotás Község Önkormányzata Képviselő-
testülete, mint a Hatvan és Térsége 
Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi 
Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű 
Társaság tagja a nonprofit kft. taggyűlésén igennel 
szavaz arra, hogy elhatározza a Hatvan és Térsége 
Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi 
Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű 
Társaság jegyzett tőkéjének 200.000,- Ft pénzbeli 
hozzájárulással történő felemelését, mely készpénz 
befizetésével történik meg a társaság 
bankszámlájára a tőkeemlést elfogadó taggyűlési 
határozatot követő 20 napon belül. A társaság 
tagjai törzsbetétjüket hiánytalanul a társaság 
rendelkezésére bocsátották, így a törzstőke emelés 
törvényi feltétele megvalósult. A tagokat 
üzletrészük mellékszolgáltatásra nem kötelezi.  

5. A tőkeemelés következtében Hatvan és Térsége 
Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Non-
profit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság 
25.100.000,-Ft, azaz Huszonötmillió-egyszázezer 
forint összegű törzstőkéje 25.300.000,-Ft, azaz Hu-
szonötmillió-háromszázezer forint összeg lesz. 

6. Palotás Község Önkormányzata, mint a Hatvan és 
Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvé-
delmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű  
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Társaság tagja felhatalmazza Palotás Község Önkor-
mányzatának polgármesterét a társasági szerződést 
módosító okirat aláírására, valamint a jegyzett tőke 
emelés következtében szükséges cégbírósági változás-
bejegyzési eljárásban szükséges okiratok aláírására. 
Palotás Község Önkormányzata, mint a Hatvan és 
Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi 
Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság 
(székhelye: 3000 Hatvan, Tarjáni út 3.) tagja akként 
határoz, hogy felhatalmazza Palotás Község Önkor-
mányzata Polgármesterét arra, hogy a nonprofit kft. 
soron következő megtartandó taggyűlésén igennel 
szavazzon társasági szerződés jelen határozati javaslat 
mellékletében foglaltak szerinti módosítására és a tár-
sasági szerződést módosító okiratot, a jegyzőkönyvet, 
valamint a változásbejegyzési eljárás során szükséges 
egyéb okiratokat aláírja. 
6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
44/2016.(III.22.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete, 
mint a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és 
Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt 
Felelősségű Társaság (cg.száma: 10-09-033600, szék-
hely: 3000 Hatvan, Tarjáni út 3.) tagja akként határoz, 
hogy a társaság soron következő taggyűlésén a társaság  

- székhelyét a jelenlegi székhely (3000 Hatvan, 
Tarjáni út 3.) egyidejű törlése mellett 3000 
Hatvan, 054/14. hrsz szám alá helyezze át, 

- telephelyet létesítsen 3000 Hatvan, 054/13 
hrsz. szám és 3000 Hatvan, Szepes Béla utca 2. 
szám alatt, és 

- fióktelepet létesítsen 3350 Kál, 029/26 hrsz. és 
5126 Jászfényszaru 05/147 hrsz. alatt,  

és a társaság a székhelyét, fióktelepeit és telephelyeit a 
társasági szerződésében és a cégkivonaton feltüntesse.  
Palotás Község Önkormányzata felhatalmazza Palotás 
Község polgármesterét, hogy a soron következő tag-
gyűlésen Palotás Község Önkormányzata tagot képvi-
selje, helyette és nevében tagsági jogokat Palotás Köz-
ség Önkormányzata jelen képviselő-testületi határoza-
tában foglaltaknak megfelelően gyakorolja. 
6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
45/2016.(III.22.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzat Képviselő-testülete, 
mint a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és 
Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt 
Felelősségű Társaság (cg.száma: 10-09-033600, szék-
hely: 3000 Hatvan, Tarjáni út 3.) tagja akként határoz, 
hogy a társaság soron következő taggyűlésén igen 
szavazatával támogatja Hatvan és Térsége Hulladék-
gazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Köz-
hasznú Korlátolt Felelősségű Társaság társasági szer-
ződésének módosítását jelen előterjesztés 1./számú  
 

mellékletét képező társasági szerződést egységes szer-
kezetbe foglalt szövege szerint. 
Palotás Község Önkormányzata, mint a Hatvan és 
Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi 
Nonprofit Kiemelkedően Közhasznú Korlátolt Felelős-
ségű Társaság tagja felhatalmazza Palotás Község 
Önkormányzatának polgármesterét a szükséges cégbí-
rósági változásbejegyzési eljárásban szükséges okirat-
ok aláírására.  
6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
46/2016.(III.22.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzat Képviselő-testülete, 
mint a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és 
Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt 
Felelősségű Társaság (cg.száma: 10-09-033600, szék-
hely: 3000 Hatvan, Tarjáni út 3.) tagja akként határoz, 
hogy a társaság soron következő taggyűlésén támogatja 
a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környe-
zetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű 
Társaságnak a NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási 
Koordináló és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő 
Részvénytársaságba történő belépést, és felhatalmazza 
a társaság ügyvezetését az ehhez szükséges nyilatkoza-
tok megtételére. 
Palotás Község Önkormányzata, mint a Hatvan és 
Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi 
Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság 
tagja felhatalmazza Palotás Község Önkormányzatának 
polgármesterét, hogy Palotás Község Önkormányzata 
képviseletében a soron következő taggyűlésen jelen 
határozatnak megfelelően szavazati jogát gyakorolja.  
6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
47/2016.(III.22.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a Palotási Általános Iskola Igazgatója által iskolai tan-
terem átalakítására vonatkozó kérelmet a benyújtott 
árajánlatban foglaltak szerint nem tudja támogatni. 
6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
48/2016.(III.22.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a Palotási Általános Iskolába vízmelegítő megvásárlá-
sát támogatja. 
6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
49/2016.(III.22.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
Lőke Péter kérelmére az önkormányzat tulajdonában 
lévő Palotás, Mikszáth út 61. szám alatti ingatlan ér-
tékbecslését kezdeményezi. 
6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
50/2016.(III.22.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
héhalmi orvosi ügyelet EKG készülék költségének  
beszerzéséhez hozzájárul a lakosságarányos összeggel, 
azaz 39.177.-Ft-tal. 
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6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
51/2016.(III.22.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
támogatja az Ady E. út és Diófa út közötti átjáró meg-
építését, a benyújtott árajánlatban szereplő 212.443.-Ft-
os áron. 
3 igen szavazattal, 3 tartózkodással hozott döntés: 
52/2016.(III.22.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
nem támogatja a Pomodor Kft. Palotás településen 
történő üzemlétesítését. 
5 igen szavazattal, 1 tartózkodással elfogadott döntés: 
53/2016.(III.22.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
Héhalom 250 hrsz-ú ingatlanon megépítendő tűzoltó 
szertár építéséhez egyszeri 100 ft/fő lakosságarányos 
támogatást nyújt Héhalom Község Önkormányzatának 
2016. április 30. napjáig. 
4 igen, 2 nem szavazattal  elfogadott döntés: 
54/2016.(III.22.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság részére a Kállói 
Rendőrörs bútorzatának beszerzéséhez lakosonként 50 
Ft, összesen 80.300 Ft támogatást nyújt. A Képviselő-
testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási 
szerződés megkötésére. 
6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
55/2016.(III.22.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
felülvizsgálta és elfogadja Palotás Község Önkor-
mányzata Helyi Esélyegyenlőségi Programját. 
7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
56/2016.(IV.6.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
döntött abban, hogy 2016. évre vonatkozóan a lakossá-
gi ivóvíz és csatornaszolgáltatás ráfordításainak csök-
kentésére támogatási kérelmet kíván benyújtani. 
Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 
vonatkozó rendelet pályázathoz szükséges mellékletei-
nek, nyilatkozatainak aláírására. 
7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
57/2016.(IV.6.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
pályázatot kíván benyújtani a Községháza (3042 Palo-
tás, Kossuth út 1., Palotás belterület 62/4. hrsz.) ener-
getikai korszerűsítésére - nyílászáró szerkezetek cseré-
je, homlokzat és födémszigetelés, fűtési rendszer kor-
szerűsítése – az „Önkormányzati épületek energetikai 
korszerűsítése” címen kiírt pályázatra. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 
pályázat benyújtására. 
7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
58/2016.(IV.6.) Képviselő-testületi határozat 

Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
pályázatot kíván benyújtani a Mihályfi Ernő Művelő-
dési Ház és Könyvtár (3042 Palotás, Szabadság út 26., 
406/2. hrsz.) energetikai korszerűsítésére - nyílászáró 
szerkezetek cseréje, homlokzat és födémszigetelés, 
fűtési rendszer korszerűsítése - a „Településképet meg-
határozó épületek külső rekonstrukciója, többfunkciós 
közösségi tér létrehozása, fejlesztése, energetikai kor-
szerűsítés” címen kiírt pályázatra. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 
pályázat benyújtására. 
7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
59/2016.(IV.6.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
pályázatot kíván benyújtani a Bujáki-patak rehabilitá-
ciójára a „Települési környezetvédelmi infrastruktúra-
fejlesztések” címen kiírt pályázatra. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 
pályázat benyújtására. 
7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
60/2016.(IV.6.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
pályázatot kíván benyújtani konzorciumban Kisbágyon 
és Szarvasgede Községek Önkormányzataival a 
KEHOP-5.4.1. azonosítószámú Szemléletformálási 
programok című felhívásra. A Képviselő-testület felha-
talmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, a 
konzorciumi megállapodás megkötésére. 
6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
61/2016.(IV.12.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
Szabó Mihály polgármester, kérésére - személyes 
érintettsége okán - kizárja a döntéshozatalból.  
3 igen, 2 nem szavazattal, 1 tartózkodással hozott dön-
tés: 
62/2016.(IV.12.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
Szabó Mihály polgármester ellen fegyelmi eljárás meg-
indítását nem támogatja. 
6 igen szavazattal, 1 tartózkodással elfogadott döntés: 
63/2016.(IV.12.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
Komáromi Tibor alpolgármester feladatköri leírását 
elfogadja. 
7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
64/2016.(IV.12.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
az önkormányzat tulajdonában lévő a csatolt melléklet 
szerinti területekre:  
-forgalomképtelen ingatlanok 555 979 m2,   
-korlátozottan forgalomképes ingatlanok 45 736 m2,  
-forgalomképes ingatlanok 200 667 m2  
vonatkozóan a vadászati jog átengedéséhez hozzájárul 
Almási Lajos (3042 Palotás, Sport út 7.) részére.  
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6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
65/2016.(IV.19.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
Palotási Kertbarát Egyesület részére 2015. évben nyúj-
tott támogatásról szóló elszámolást a csatolt melléklet 
szerinti tartalommal elfogadja. 
1 igen, 5 nem szavazattal hozott döntés: 
66/2016.(IV.19.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
Jahn Ferenc dél-pesti Kórház támogatási kérelmét 
forráshiány miatt nem támogatja. 
4 igen, 1 nem szavazattal, 2 tartózkodással elfogadott 
döntés: 
67/2016.(IV.19.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete az 
eDemokrácia Műhely Egyesület és Pázmánd Község 
Önkormányzata kezdeményezéseként megalakult 
Százszázalékos Önkormányzatok Klubjához csatlako-
zik. 
7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
68/2016.(V.3.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
szociális étkeztetésre és házi segítségnyújtásra vonat-
kozó módosított szakmai programot jóváhagyja. 
7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
69/2016.(V.3.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete az 
önkormányzati tulajdonú Palotás, Mikszáth út 61. szám 
alatti ingatlant Lőke Péter kérelmező részére az érték-
becslésben szereplő 800.000.-Ft-os eladási áron értéke-
síti. 
7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
70/2016.(V.3.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
Palotási Gyermeklánc Óvoda főzőkonyhájának felújí-
tására a felhívást az alábbi vállalkozások részére java-
solja megküldeni: 
1.) CSA-JÓ Bau Kft.  3042 Palotás, Ady E. út 15. 
2.) S & Sz Tópart Kft. 3042 Palotás, Szabadság út 124. 
3.) Kristályvár Kft. 2660 Balassagyarmat, Nyírjes 
puszta 2. 
4.) Bohus 2003 Kft. 3042 Palotás, Rózsa út 45. 
5.) CS+E Kft.   3042 Palotás, Mikszáth út 54. 
6.) Toldi Csaba 3064 Szurdokpüspöki, Szabadság út 
148. 
7.) Diagonál Épker Kft. 3177 Rimóc, Balassi B. út 10. 
8.) Nógrád Kas Kft. 3100 Salgótarján, Szérűskert utca 
31. 
9.) Univerzál Kft.3170 Szécsény, Rákóczi út 135. 
10.) Thermo Épgép Kft. 1202 Budapest, Nagykőrösi út 
133. 
11.) Konstart Kft. 2040 Budaörs, Bor út 41/b. 
12.) Paloban-Bau Kft. 3000 Hatvan, Dembinszky út 
15. 

13.) Saturnus Kft. 1173 Budapest, Ferihegyi út 90. 
14.) Planex Kft. 2072 Zsámbék, Dózsa Gy út 101. 
A felhívásban a kivitelezés időpontját július 18-
augusztus 17. között határozza meg, 48 hónap garanci-
ális idő kikötésével. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 
felhívás megküldésére. 
7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
71/2016.(V.3.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
Palotási Gyermeklánc Óvoda főzőkonyhájának felújí-
tására a műszaki ellenőrzési feladatokra Nyerges Pál 
(Salgótarján, Munkácsy M. út 10.) egyéni vállalkozó 
bízza meg. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 
megbízási szerződés megkötésére. 
4 igen, 1 nem szavazattal, 2 tartózkodással elfogadott 
döntés: 
72/2016.(V.3.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
Palotás, Ady Endre út – Diófa úti áteresz építési mun-
kára a BOHUS 2003 Kft-től érkezett árajánlatot elfo-
gadja, a munka elvégzésére megbízza a BOHUS 2003 
Kft-t. 
7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
73/2016.(V.3.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
Karancs Mentőkutyás Alapítványtól ebrendészeti szol-
gáltatásra érkezett árajánlatot nem fogadja el. 
7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
74/2016.(V.3.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete az 
adósságkonszolidációban nem részesült települési  
önkormányzatok fejlesztéseinek támogatására kiírt 
pályázatot benyújtja a) a település belterületén út, híd 
vagy járda építése, felújítása, karbantartása és c) köz-
temető felújítása, ravatalozó építése illetve felújítása,  
temetőközlekedési utak építése, felújítása alcélokra a 
fejlesztéshez szükséges összeg 100 %-os mértékű tá-
mogatási igénnyel. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 
pályázat benyújtására és a szükséges jognyilatkozatok 
megtételére. 
7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
75/2016.(V.3.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete, 
mint tulajdonos hozzájárul ahhoz, hogy a Palotás, Baj-
csy-Zs. út 33. szám és 346/4 helyrajzi szám alatti ingat-
lanon lévő – a Palotási Sportegyesület 2020. december 
31-ig tartó használatában álló – félkész épületének a 
felújítását a Magyar Labdarúgó Szövetség Sporttelep-
hely felújítási program TAO előminősítéses pályázat 
keretében utánpótlás sportöltöző céljára elvégezze.  
6 igen szavazattal, 1 tartózkodással elfogadott döntés: 
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76/2016.(V.3.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
Palotás 139/5 hrsz-ú ingatlant 300.000.-Ft-os vételáron 
meg kívánja vásárolni. 
6 igen szavazattal, 1 tartózkodással elfogadott döntés: 
77/2016.(V.3.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. 
törvény 20/A § (6) bekezdésében foglaltak alapján a 
Palotási Gyermeklánc Óvoda óvodavezetői (magasabb 
vezetői) álláshelyére beérkező pályázatok véleménye-
zésére, a pályázók meghallgatására, a kinevezésre 
vonatkozó javaslat megtételére a háromtagú bizottság-
ba a képviselő-testületből tagként Siposné Kiss Mónika 
képviselőt delegálja. 
4 igen, 2 nem szavazattal, 1 tartózkodással elfogadott 
döntés: 
78/2016.(V.3.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
Kékesi József részére 20.000.-Ft támogatást biztosít a 
Ki mit tud? országos döntőn való szerepléséhez. 
6 igen szavazattal, 1 tartózkodással elfogadott döntés: 
79/2016.(V.3.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzat Képviselő-testülete az 
önkormányzat tulajdonában lévő rendezvénysátrak és 
utánfutó bérbeadását nem támogatja. 
5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
80/2016.(V.10.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás, Kisbágyon és Szarvasgede Községek Önkor-
mányzatai Képviselő-testületei megtárgyalták a Palotá-
si Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségve-
tésének módosítását és az alábbi határozatot hozzák: 
1./ A Palotási Közös Önkormányzati Hivatal 2015 évi 

költségvetése az alábbiak szerint módosul: 
A Palotási Közös Önkormányzati Hivatal bevétele 
36 983 000 forintról 38 078 000 forintra 
A Palotási Közös Önkormányzati Hivatal kiadása 
36 983 000 forintról 38 078 000 forintra módosul  
Az 1/a melléklet illetve az 1/b mellékletben részletezet-
tek szerint. 
2./ A Palotási Közös Önkormányzati Hivatal fenntar-

tói finanszírozása 35 907 000 forintról 36 556 000 
forintra módosul. 

3./ A Palotási Közös Önkormányzati Hivatal előirány-
zat módosítását Palotás Község Önkormányzata 
Képviselő-testületének soron következő 2015. évi 
költségvetés módosításában szerepeltetni kell.  

5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
81/2016.(V.10.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás, Kisbágyon és Szarvasgede Községi Önkor-
mányzatok Képviselő-testületei megtárgyalták a Palo-
tási Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségve-
tésének végrehajtásáról szóló beszámolót és az alábbi 
határozatot hozzák: 

1./ A Palotási Közös Önkormányzati Hivatal 2015. 
költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót 
38 078 000 forint bevétellel, 35 740 000 forint ki-
adással az 1/a-1/b-1/c-1/d. mellékletekben részlete-
zettek szerint elfogadják.  

2./ A három önkormányzat közötti elszámolási külön-
bözet nem keletkezett, mivel a 2015 évi maradvány 
teljes egészében a 2016. évi költségvetésben 
igénybevételre kerül. A Palotási Közös Önkor-
mányzati Hivatal maradványát 2 338 000 forinttal, 
az 2/a melléklet szerint jóváhagyják, mely összeg a 
2016. évi költségvetésében igénybevételre került.  

3./ A Palotási Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi 
mérlegét az 2/b melléklet, eredmény-kimutatását a 
2/c melléklet, vagyonleltárát a 2/d melléklet tar-
talmazza. 

4./ A Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költ-
ségvetésének végrehajtása és a maradvány összege 
Palotás Önkormányzat zárszámadási rendeletében 
egy címet alkot. 

5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
82/2016.(V.10.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás, Kisbágyon és Szarvasgede Községek Önkor-
mányzatainak Képviselő-testületei a Palotási Közös 
Önkormányzati Hivatal 2015. évi tevékenységéről 
szóló beszámolót elfogadták. 
5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
83/2016.(V.10.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás és Kisbágyon Községek Önkormányzatainak 
Képviselő-testületei a közös feladatellátású Védőnői  
Szolgálat 2015. évi költségvetési beszámolóját és a 
hozzájárulások elszámolását az alábbiak szerint elfo-
gadják: 
A Védőnői Szolgálat költségvetését 3 956 000 forint 
bevétellel és 4 035 000 forint kiadással elfogadja, 
melyből a 2015. évi működési kiadás 4 035 000 forint. 
Az Országos Egészségbiztosítási Pénztár (OEP) fedezi 
a védőnői szolgálat 2015. évi személyi juttatások, járu-
lékok valamint a dologi kiadások Kisbágyon Község 
Önkormányzatát is érintő részét. Kisbágyon Község 
Önkormányzata 2015. évi védőnői szolgálathoz nem 
utalt támogatást, így elszámolási különbözet nem ke-
letkezett. A bevétel és kiadások közötti 79 000 forint 
különbözet Palotás Község Önkormányzatát terheli. 
5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
84/2016.(V.10.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
bejelenti vételi szándékát a Mihályfi Ernő Művelődési 
Ház és Könyvtár (3042 Palotás, Szabadság út 26.) 
Héhalom Község Önkormányzata tulajdonát képező 
29/100 tulajdoni hányadára 10.000.000.-Ft vételáron. 
7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
85/2016.(V.25.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete az 
önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támo-
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gatására kiírt pályázatot benyújtja c) Belterületi utak, 
járdák, hidak felújítása alcélra a Határ út, Rákóczi út és 
Nefelejcs út felújítására 16.763.596 Ft összegben, amely-
hez a szükséges saját forrás, 2.514.539 Ft  rendelkezésre 
áll és azt az önkormányzat biztosítja. 
7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
86/2016.(V.25.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete meg-
tárgyalta és elfogadta ezen határozat mellékletét képező, a 
Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-
gazdálkodás Fejlesztése Társulás 2015. évi zárszámadási 
javaslatát, melyek az alábbi tételeket részletezik: 
a) finanszírozási műveletek bevételével és pénzforgalom 
nélküli bevételekkel (pénzmaradvánnyal ) csökkentett 
bevételi főösszegét         4 314 478 e Ft-ban 
b) finanszírozási kiadásokkal csökkentett kiadási főössze-
gét   4 312 455 e Ft-ban állapítja meg. 
A bevételek és kiadások megbontása a társulás vonatko-
zásában az 1. sz. mellékletben található. 
Egyenleg: 2 023 e Ft 
A képviselő-testület felhatalmazza Palotás Község Ön-
kormányzata polgármesterét, hogy a társulási tanács ülé-
sén a Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-
gazdálkodási Fejlesztése Társulás 2015. évi zárszámadása 
Beszámoló a Társulás 2015. évi gazdálkodásáról és annak 
pénzügyi teljesítéséről elfogadása  
tárgyában szavazati jogát e határozatnak megfelelően 
gyakorolja. 
7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
87/2016.(V.25.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete meg-
tárgyalta és elfogadta a Hatvan és Környéke Települési 
Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulás 2015. 
évi zárszámadási javaslatát, annak mellékleteit, melyek az 
alábbi tételeket részletezik: 
A Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-
gazdálkodás Fejlesztése Társulás pénzmaradványa: 2 023 
e Ft, mely az alábbiakban kerül felhasználásra:  
 vásárolt termékek és szolgáltatások: 2 023 e Ft 

A képviselő-testület felhatalmazza Palotás Község Ön-
kormányzata polgármesterét, hogy a társulási tanács ülé-
sén a Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-
gazdálkodási Fejlesztése Társulás 2015. évi zárszámadása 
Beszámoló a Társulás 2015. évi gazdálkodásáról és annak 
pénzügyi teljesítéséről elfogadása tárgyában szavazati 
jogát e határozatnak megfelelően gyakorolja. 
7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
88/2016.(V.25.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-
gazdálkodás Fejlesztése Társulás vagyonmérlegét 
3 243 852 e Ft főösszeggel elfogadja. 
A Társulás vagyonmérlegét a 2. sz. melléklet tartalmazza. 
A képviselő-testület felhatalmazza Palotás Község Ön-
kormányzata polgármesterét, hogy a társulási tanács ülé-
sén a Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-
gazdálkodási Fejlesztése Társulás 2015. évi zárszámadása 

Beszámoló a Társulás 2015. évi gazdálkodásáról és annak 
pénzügyi teljesítéséről elfogadása tárgyában szavazati 
jogát e határozatnak megfelelően gyakorolja. 
7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
89/2016.(V.25.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete meg-
tárgyalta és elfogadta ezen határozat mellékletét képező, a 
Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-
gazdálkodás Fejlesztése Társulás Közbeszerzési és Be-
szerzési Szabályzatát. 
A képviselő-testület felhatalmazza Palotás Község pol-
gármesterét, hogy a társulási tanács ülésén a Hatvan és 
Környéke Települési Szilárdhulladék-gazdálkodási Fej-
lesztése Társulás Közbeszerzési és Beszerzési Szabályza-
tának elfogadása tárgyában szavazati jogát e határozatnak 
megfelelően gyakorolja. 
7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
90/2016.(V.25.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete meg-
tárgyalta és elfogadta ezen határozat mellékletét képező, a 
Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-
gazdálkodási Fejlesztése Társulás 2015. évi közbeszerzé-
sekről szóló éves statisztikai összegezését. 
A képviselő-testület felhatalmazza Palotás Község pol-
gármesterét, hogy a társulási tanács ülésén a 2015. évi 
közbeszerzésekről szóló éves statisztikai összegezés elfo-
gadása tárgyában szavazati jogát e határozatnak megfele-
lően gyakorolja. 
7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
91/2016.(V.25.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete meg-
tárgyalta és elfogadta ezen határozat mellékletét, a Hatvan 
és Környéke Települési Szilárdhulladék-gazdálkodási 
Fejlesztése Társulás és a Hatvan és Térsége Hulladékgaz-
dálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Kft. 
között létrejött vagyonkezelési szerződés módosítását. 
A képviselő-testület felhatalmazza Palotás Község pol-
gármesterét, hogy a társulási tanács ülésén a vagyonkeze-
lői szerződés módosításának elfogadása tárgyában szava-
zati jogát e határozatnak megfelelően gyakorolja. 
7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
92/2016.(V.25.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete meg-
tárgyalta és elfogadta ezen határozat mellékletét képező, a 
Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-
gazdálkodási Fejlesztése Társulás Társulási Megállapodás 
módosításának változásokkal egységes szerkezetbe foglalt 
szövegét. 
A képviselő-testület felhatalmazza Palotás Község pol-
gármesterét, hogy a társulási tanács ülésén a Társulási 
Megállapodás módosításának elfogadása tárgyában sza-
vazati jogát e határozatnak megfelelően gyakorolja. 
7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
93/2016.(V.25.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község  Önkormányzata Képviselő-testülete, mint 
a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és 
Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt 
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Felelősségű Társaságban 100.000,-Ft, azaz egyszázezer 
forint névértékű törzsbetéthez igazodó üzletrésszel 
rendelkező tagja akként határoz, hogy felhatalmazza 
Palotás Község Önkormányzata Polgármesterét arra, hogy 
a nonprofit kft. soron következő taggyűlésén igennel 
szavazzon a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és 
Környezetvédelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt 
Felelősségű Társaság jegyzett tőkéjének 100.000,-Ft, azaz 
Egyszázezer forint pénzbeli hozzájárulással történő 
felemelésére  az alábbiak szerint. 
A társaság tagjai törzsbetétjüket hiánytalanul a társaság 
rendelkezésére bocsátották, így a törzstőke emelés 
törvényi feltétele megvalósult. A tagokat üzletrészük 
mellékszolgáltatásra nem kötelezi.  
Tőkeemelés mértéke: 100.000,-Ft, azaz Egyszázezer 
forint 
Tőketartalék mértéke: 27.000.000,-Ft, azaz Huszonhét-
millió forint 
Vagyoni hozzájárulás összetétele és értéke: a tőkeemelés-
ben részt vevő tagnak 100.000,-Ft, azaz Egyszázezer 
forint összegű pénzbeli vagyoni hozzájárulást kell teljesí-
tenie, valamint 27.000.000,-Ft, azaz Huszonhétmillió 
forint köteles a társaság rendelkezésére bocsátani pénzbeli 
vagy nem pénzeli vagyoni hozzájárulásként tőketartalék 
jogcímén 
Vagyoni hozzájárulás teljesítésének az ideje: 2016. július 
31. napjáig kell a társaság bankszámlájára befizetni, ille-
tőleg a tőketartalékot a társaság rendelkezésére bocsátani. 
Vagyoni hozzájárulás szolgáltatásával megvalósuló 
törzstőkeemelés esetén a tagoknak a tőkeemelés elhatáro-
zásától számított tizenöt napon belül elsőbbségi joguk van 
arra, hogy a tőkeemelésben részt vegyenek. Ha a tag nem 
él a megadott határidőn belül elsőbbségi jogával, helyette 
további tizenöt napon belül a többi tag gyakorolhatja az 
elsőbbségi jogot. Ha a tagok nem éltek elsőbbségi joguk-
kal, a taggyűlés által kijelölt személyek jogosultak a tőke-
emelés során vagyoni hozzájárulás szolgáltatására. Az 
elsőbbségi jog gyakorlására a tagok törzsbetéteik arányá-
ban jogosultak. 
A társaság taggyűlése akként rendelkezik, hogy a társaság 
ügyvezetője postai úton a fenti 15 napos határidő szabá-
sával értesítse a tagokat az elsőbbségi joguk gyakorlásá-
nak tárgyában. 
7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
94/2016.(V.25.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete, mint 
a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezet-
védelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű 
Társaság (cg.száma: 10-09-033600, székhely: 3000 Hat-
van, Tarjáni út 3.) tagja akként határoz, hogy a társaság 
soron következő taggyűlésén igennel szavaz arra, hogy 
Taggyűlés a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. 
törvény 3:18 § alapján az alábbi intézkedést hozza meg 
A társaság taggyűlése – figyelemmel a Ptk. 3: 189.§-aiban 
meghatározottakra - kötelezettséget vállal arra, hogy a 
társaság tőke szerkezetét (saját tőke – jegyzett tőke ará-
nya) – figyelembe véve a 2016. június 30. napjára készí-

tendő éves közbenső mérleg sorait – szükség esetén a 
jogszabályi előírásoknak megfelelően helyreállítja. 
Palotás Község Önkormányzata felhatalmazza Palotás  
Község polgármesterét, hogy a soron következő taggyűlé-
sen Palotás Község Önkormányzata tagot képviselje, 
helyette és nevében tagsági jogokat Palotás Község Ön-
kormányzata jelen képviselő-testületi határozatában fog-
laltaknak megfelelően gyakorolja. 
7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
95/2016.(V.25.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete, mint 
a Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezet-
védelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű 
Társaság (cg.száma: 10-09-033600, székhely: 3000 Hat-
van, Tarjáni út 3.) tagja akként határoz, hogy a társaság 
soron következő taggyűlésén igennel szavaz arra, a Társa-
ság 2015. évi beszámolójának és közhasznúsági mellékle-
tének elfogadásával kapcsolatban 3.185.357 e Ft egyező 
eszköz-forrásoldali mérlegfőösszeggel, -54.732 e Ft ösz-
szegű eredménnyel. 
Palotás Község Önkormányzata felhatalmazza Palotás  
Község polgármesterét, hogy a soron következő taggyűlé-
sen Palotás Község Önkormányzata tagot képviselje, 
helyette és nevében tagsági jogokat Palotás Község Ön-
kormányzata jelen képviselő-testületi határozatában fog-
laltaknak megfelelően gyakorolja. 
7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott döntés: 
96/2016.(V.25.) Képviselő-testületi határozat 
Palotás Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a 
Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezet-
védelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű 
Társaság (cg.száma: 10-09-033600, székhely: 3000 Hat-
van, Tarjáni út 3.) tagja akként határoz, hogy a társaság 
soron következő taggyűlésén igen szavazatával támogatja 
Hatvan és Térsége Hulladékgazdálkodási és Környezet-
védelmi Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű 
Társaság társasági szerződésének módosítását jelen elő-
terjesztés 1./számú mellékletété képező társasági szerző-
dést egységes szerkezetbe foglalt szövege szerint. Palotás 
Község Önkormányzata, mint a Hatvan és Térsége Hulla-
dékgazdálkodási és Környezetvédelmi Nonprofit Kiemel-
kedően Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság tagja 
felhatalmazza Palotás Község Önkormányzatának pol-
gármesterét következtében szükséges cégbírósági válto-
zásbejegyzési eljárásban szükséges okiratok aláírására.  

 

Rendeletalkotásról 
2016. március 23. és 2016. május 11. között 

- 3/2016. (III.23.) önkormányzati rendelet 
a Képviselő-testület és szervei Szervezeti- és Működési 
Szabályzatáról szóló 13/2014. (XI.28.) önkormányzati  
rendelete módosításáról 
- 4/2016. (V.04.) önkormányzati rendelet 
a szociális ellátások térítési díjáról 
- 5/2016.(V.11.) önkormányzati rendelet 
a 2015. évi költségvetés módosításáról   
- 6/2016. (V.11.) önkormányzati rendelete 
az Önkormányzat 2015. évi költségvetésének végrehajtásáról 
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Az egész főzőkonyhai tevékenységet az élelmezésvezető                     
koordinálja. Fiatal kora ellenére jól átlátja e fontos terület 
minden szegmensét, munkáját lelkiismeretesen végzi. Lépést 
tart a jogszabályi környezetben bekövetkezett változásokkal, 
zökkenőmentesen ülteti át azokat a gyakorlati életbe. Az 
élelmezési tevékenységen kívül ott segít, ahol szükség van 
rá. 
Egy gyermekintézményben – különösen szükséghelyzetben: 
pl. betegállomány, egyéb okból távollét – a munkakörök 
összemosódnak, mindenki teszi a dolgát ott, ahol a helyzet 
megkívánja azt. Ez mindig is így volt, csak nem beszéltünk 
róla, hiszen az itt dolgozók számára ez természetes volt és 
ma is az. 
 
Kedves Szülők! Mint arról már korábban értesültek a nyári 
zárás időpontja: 2016. július 18-tól augusztus 19-ig tart. 
Ezen időszak alatt a főzőkonyha felújítása, óvodában a 
helyiségek meszelése, bútorok, játékszerek fertőtlenítése, az 
udvar rendbe tétele történik. 
 
Köszönjük a Szülőknek a nevelési év során nyújtott 
segítségüket, támogatásukat! 
Az Óvoda és a Főzőkonyha dolgozói nevében minden kedves 
olvasónak kellemes nyarat, hasznos időtöltést kívánok. 
 

Krekács Istvánné 
    óvodavezető 

 

*** 
   

                                                        

 

Községi programok 
 

június 27- júl.1. Ifjúsági labdarúgó tábor 
  Palotási Sportegyesület 
június 27- júl.1. Horgásztábor gyermekeknek 
  Palotás és Vidéke Sporthorgász Egyesület 
július 2.   Palotás Kupa – labdarúgó torna  

Palotás Ifjúságáért Alapítvány 
július 11-15.  „Kéklámpás Rendvédelmi 

Horgászverseny” 
Palotás és Vidéke Sporthorgász Egyesület 

július 13-16.  Gasshuku Bajnokság 
Karate csoport 

július 16.  X. Falunap 
Önkormányzat, Művelődési Ház 

július 16.  Shotokan Nemzetközi Kupa 
Karate csoport 

július 25-29. Nyári napközis gyermektábor 
  Művelődési Ház 
július 20.  Kirándulás (Krisna-völgy, Tihany)  

Őszirózsa Nyugdíjas Klub 
augusztus 15-19. Napközis tábor 
 Egyházközség 
augusztus 20.  Nemzeti ünnep 

Önkormányzat, Művelődési Ház 
augusztus 25-28.   Harcsafogó verseny 

Palotás és Vidéke Sporthorgász Egyesület 
augusztus 27.        Nyárzáró Mamusz Fesztivál 
                              Művelődési Ház 
augusztus 29-szeptember 03. Palotás Kupa - horgászverseny 
                              Palotás és Vidéke Sporthorgász Egyesület 
augusztus hó         Kirándulás (Márianosztra, Zebegény) 
                              Őszirózsa Nyugdíjas Klub                                         
augusztus hó          Strandolás Jásszentandráson 
                               Őszirózsa Nyugdíjas Klub 
szeptember 3.   Plébániai kirándulás 

 Egyházközség 
szeptember 21.   Klubfoglalkozás (Sportnap) 

 Őszirózsa Nyugdíjas Klub 
szeptember 24.   Cserhátalja Folklórünnep 

 Művelődési Ház 
 

A szervezők a változtatás jogát fenntartják! 
 

*** 
Régi idők emlékei 

 
A Péter-Pál napi búcsúban az 1950-es években 
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Községi rendezvények, közösségi programok 

2016. második negyedévében a következő programok, 
rendezvények, események történtek a művelődési házban, 
amelyekről szeretnék beszámolni a tisztelt olvasóknak. 
Március 23-án húsvéti játszóházba invitáltuk a gyerekeket. A 
kézműves foglalkozáson tojásokat festettünk, berzseltünk és 
húsvéti ajtódíszeket, tojástartókat készítettünk. Adorján 
Aranka nagy örömet szerzett a gyerekeknek a behozott 
nyuszikkal, amelyeket simogathattak és a bátrabbak akár 
kézbe is vehettek. 

Április 2-án került megrendezésre a Községi Egészségnap, 
melynek főszervezője a Palotás Ifjúságáért Alapítvány, 
tevékeny segítői pedig az Őszirózsa Nyugdíjas Klub tagjai 
voltak. Idén is gazdag programkínálat várta az érdeklődőket, 
az egészséges életmód jegyében. Érdekes előadások mellett 
kiegészítő programok sokaságából is válogathattak az 
egészségnapra érkezők, akik idén először családi futáson is 
részt vehettek.  
Április 9-én ünnepeltük meg a magyar költészet napját, és 
megemlékeztünk József Attila születésnapjáról. A program 
keretében a versek álltak a középpontban, melyekhez a 
művészeti ágak széles spektrumain keresztül közelítettünk a 
résztvevőkkel, érdeklődőkkel együtt, interaktív 
bevonásukkal. A József Attila verseiből készített szabadtéri 
kiállítás invitálta be az érdeklődőket a művelődési házba. A 
könyvtári vetélkedőn ismert versek felelevenítése mellett 
teret adtunk saját versek megalkotásának, a versek 
illusztrálásának, valamint ritmushangszerek segítségével 
zenei aláfestést is szolgáltattak a csapatok az alkotások 
előadásakor. Igazán kreatív önkifejezésre is lehetőség nyílt, s 
a résztvevők nagyon jól szórakoztak. A kézműves 
foglalkozáson „verses ajándékokat” készítettek a gyerekek, 
„versforgót” és kis noteszt, amely helyet adhat akár saját 
verseiknek is. A rendezvény alkalmával kíváncsiak voltunk a 
résztvevők kedvenc verseire, amelyek felolvasását nagy 
örömmel hallgattuk, sőt közös versmondásra is sor került. A 
nap méltó zárásaként az Esztrád Színház művészeinek 
előadásában „A vers a szívnek hárfaéneke” című zenés 
irodalmi műsort tekinthették meg az érdeklődők.  
Gyermekszínházi bérletes előadássorozatunk harmadik 
előadására április 14-én került sor, melynek keretében a Vuk 
című zenés mesejátékot láthatták a helyi és környékbeli 
óvodákból és általános iskolákból érkező gyermekek, a 
Pódium Színház előadásában. 
Április 16-án rendeztük meg a „Mamusz Fesztivált”, 
amelyen négy zenekar lépett fel: a helyi Szabad Élet zenekar 
mellett a balassagyarmati Alternatíva, a bátonyterenyei 
Ludovika és a szintén bátonyterenyei Monkey Brands by 
Foo Fighters zenekar. Augusztus 27-én kerül megrendezésre 
a „Nyárzáró Mamusz Fesztivál”, amelyre szintén várjuk az 
érdeklődőket. 
A Föld napja alkalmából a „Vilmos és erdei barátai” című 
előadást tekinthették meg az óvodások. A Szegedi 
Látványszínház művészei a termőföld- a természet- és 
környezetvédelem fontosságának hangsúlyozása mellett az 
egészséges életmód fontosságára is felhívták a figyelmet. A 
gyerekek aktívan vettek részt az előadáson. 

Április 29-én játszóházba hívtuk a gyerekeket, melynek 
keretében májusfát díszítettünk és állítottunk fel a 

művelődési ház elé, valamint a közelgő anyák napjára 
készítettünk ajándékokat az édesanyáknak, nagymamáknak. 
Márciusban folytatódtak a baba-mama találkozók a 
művelődési házban kedd délelőttönként. A találkozók külön 
teremben történnek, ahol lehetőség nyílik az édesanyáknak 
beszélgetésre, tapasztalatcserére, a gyerekek pedig 
önfeledten játszhatnak társaikkal, a korosztályuknak 
megfelelő játékokkal. Emellett igény szerint szakmai 
segítőket, tanácsadókat is hívunk, akik mindig szívesen és 
örömmel jönnek. Márciusban és áprilisban vendégünk volt 
Gálné Kiss Zsuzsanna védőnő és Soósné Tóth Anna 
családgondozó. A foglalkozásokat Molnár Ivett, a 
művelődési ház munkatársa szervezi és fogja össze. 
Mindenkit szeretettel várunk a találkozási alkalmakra, 
keddenként 9.30 órától a jövőben is. 
Május az adóbevallások benyújtásának hónapja is. Nagy 
örömmel vettük Skrivanek Károlyné önzetlen felajánlását, 
hogy az érdeklődők részére ingyenes adótanácsadást nyújt a 
művelődési házban. A szakmai segítségnyújtásra május 3. és 
május 13. között, hetente kétszer egy órában került sor, 
amelyet sokan igénybevettek. 
Május 10-én a madarak és fák napjához kapcsolódóan került 
sor Ambrus József előadására, melynek keretében rövid 
történeteit mesélte el saját képekkel illusztrálva, majd 
bemutatta fotónovelláját is. Az előadásokhoz kapcsolódva 
kiállítást is készítettünk Józsi bácsi fotóiból. Nagy 
érdeklődéssel vettek részt a programon a Palotási Általános 
Iskola harmadik osztályosai és a palotási óvodások. A 
természettel való közvetlen kapcsolat, annak művészi szintű 
megjelenítése az irodalmi és képi világban, valamint ennek 
élményszerű és őszinte átadása minden résztvevő gyereket 
magával ragadott. Köszönjük szépen. 
 

 
A gyerekek érdeklődéssel hallgatják Józsi bácsi előadását 
 

Május 13-án került sor „Péntek 13” címmel a Hibó Tamás 
Művészeti Iskola báb- és színjáték szakos tanulóinak évzáró 
előadására. A kézügyességet, figyelmet, fegyelmet, 
koncentrációt, művészi érzéket egyaránt igénylő előadást a 
gyerekek a korosztályuknak megfelelő, magas színvonalon 
tolmácsolták szüleik és az érdeklődők részére. Gratulálunk 
nekik és tanáruknak, Gressainé Lóránt Lujzának. A 
következő tanévben is lehet jelentkezni a művészeti 
iskolába, amelyet a Palotási Általános Iskola és a 
művelődési ház egyaránt támogat. Bővebb információ és 
jelentkezési lap az intézményekben kapható.  
Szakköri foglalkozásaink közül a sakk szakkör és a furulya 
szakkör is folytatódik a következő tanévben.  



 PALOTÁSI HÍREK 11 

 

A furulya szakkör esetében új, kezdő csoportot is indítunk.  
Az Őszirózsa Nyugdíjas Klub május 17-én tartotta anyák 
napi összejövetelét a művelődési házban. A Palotási 
Gyermeklánc Óvoda növendékei verses összeállítással 
kedveskedtek a klubtagoknak. 
Május 21-én került megrendezésre a III. Palotási 
tortafesztivál. Számos együttműködő partner és segítő 
működött közre a rendezvény előkészítésében és 
lebonyolításában, amelyet ezúton is hálásan köszönünk. 
Hálásak vagyunk továbbá a rendezvényt támogató cégeknek, 
vállalkozásoknak, intézményeknek, magánszemélyeknek, 
akik anyagi és természetbeni támogatással is segítették a 
rendezvény színvonalasabbá tételét, s végül, de nem utolsó 
sorban köszönjük a lakosság támogatását, akik a támogatói 
jegyek vásárlásával, munkával, részvétellel, illetve 
bíztatással, példás összefogással segítettek bennünket. Az 
eseményről a rendezvény ötletgazdája, főszervezője Adorján 
Aranka számol be részletesen újságunk hasábjain.  
Május 28-án rendeztük meg gyermeknapi családi majális 
rendezvényünket a templommal szembeni téren. Ez a nap a 
gyerekekről, a gyerekeknek szólt, valamennyi közreműködő, 
segítő önzetlenül munkálkodott azon, hogy a résztvevő 
gyerekeknek tartalmas élményeket nyújtson. Reméljük, ez 
sikerült. A délelőtt folyamán kerékpáros ügyességi 
vetélkedőn vehettek részt a gyerekek a Polgárőr Egyesület 
tagjainak szervezésében. Gyetvai Zsolt és családja volt az 
ötletgazdája és megalkotója a military akadálypályának, 
melynek megvalósításához Kovács József is hozzájárult. Az 
újdonság nagy sikert aratott a gyerekek körében. Mindkét 
vetélkedő legügyesebbjei díjazásban is részesültek. Igen 
népszerű volt még a gyerekek körében a darálás, szegezés, 
rózsás patkó csinálás, cigányszeg és kis patkó kovácsolás, 
amit Ambrus Józsi bácsi, Kovács Orsolya és Krácser Péter 
és családja „művelt” a gyerekekkel. Délután mindezek 
mellett már lehetett kézműveskedni, társasjátékozni 
Gyöngyösi Gáborné Kriszta nénivel, állatokat simogatni 
Adorján Aranka mini farmján, ügyességi fajátékokat és 
kosaras körhintát kipróbálni, trambulinon és ugrálóvárban 
ugrálni, babasátorban pihenni vagy játszani, mese- és 
környezetvédelmi totót tölteni, és játszani, játszani. 
Mindezek a lehetőségek részei, állomásai voltak egy 
pontgyűjtő játéknak, melynek eredményeként értékes 
ajándékokat és táborozást nyerhettek a gyerekek. 
Amíg a gyerekek játszottak főtt az ebéd és sült a rengeteg 
palacsinta. Kékesi Józsefné és lányai, Csilla és Linda 
fáradhatatlanul készítették a finom desszertet, ezúton is 
köszönjük szépen. 
A Palotás Ifjúságáért Alapítvány tagjai által szervezett 
délben kezdődő családi vetélkedőn hat csapat versengett 
egymással tudásuk és ügyességük javát latba vetve. A 
legjobb három csapat díjazásban is részesült. 
A színpadi program a Hahó Együttes gyermekkoncertjével 
indult, melyet a Magyar Népmese Színház Aranyszőrű 
bárány című meseelőadása követett. Mindkettő a gyerekek 
aktív részvételével, szereplésével zajlott. Vendégünk volt a 
tinik körében közkedvelt Szabyest, akivel együtt énekelték 
slágereit főleg a lányok, akik sikításból csillagos ötösre 
vizsgáztak. Az egész napos programot a herédi Lil’ Stars 
csapata zárta, akik country és hip-hop táncot mutattak be. 
Szeretném megköszönni minden segítőnek, civil 
szervezetnek, magánszemélyeknek a munkáját, támogatását, 

amellyel a rendezvény programját színesítették, 
lebonyolítását segítették.  
 

 
Szabyest  a rajongói körében 

 

Szeretném megköszönni a gyerekeknek felajánlott 
mobiltelefon tokokat Vitovszki (Bali) Tímeának és 
barátainak, amelyeket a Palotási Gyermeklánc Óvodában és 
a Kenderike Néptánccsoport tagjai között osztottunk ki 
gyermeknap alkalmából. 
Június 10-én az Ünnepi Könyvhét alkalmából Sisa Tibor, 
Pro licences edző mutatta be „Válasz” című könyvét az 
érdeklődőknek. A könyvből részleteket olvasott fel Kékesi 
József és Vinczéné Pálinkás Erika, majd végül Bali Jánosné 
szavalta el saját, „A tréner” című versét. Sisa Tibor 
beszélgetőtársa kedves barátja, Szabó Mihály polgármester 
úr volt. A találkozó vendége volt Illés Győző is, aki a könyv 
fotóit és grafikáit készítette. 
 

 
Szabó Mihály, Illés Győző és Sisa Tibor 

 

A hagyományoknak megfelelően a művelődési ház adott 
otthont június 3-án a Palotási Gyermeklánc Óvoda, június 
18-án pedig a Palotási Általános Iskola ballagási 
ünnepségének, valamint a megelőző felkészülő próbáknak. 
Június 15-én az Őszirózsa Nyugdíjas Klub tartotta meg apák 
napi, illetve férfi napi jó hangulatú összejövetelét 
intézményünkben. 
 

Szeretettel várunk minden érdeklődőt a művelődési házba és 
a könyvtárba, valamint községi, közösségi rendezvényeinkre 
a jövőben is! 
A községi búcsú napján szép ünnepet, a falunapon kellemes 
kikapcsolódást kívánok minden palotási lakosnak és kedves 
vendégeinknek!     
                    Polonkai Katalin  
            igazgató 
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              Falunapi hívogató    

2016. július 16. 

9,00 A II. Palotási Kupa labdarúgó torna első  
        négy helyezett csapatának döntője 
9,00   Főzőverseny indítása 
10,00 Ultiverseny 
13,30 Megnyitó 
14,00 Kulturális műsor 
15,30 Eredményhirdetések 
16,00 Kutyás bemutató 
16,30 Karate bemutató 
17,00 Tunyogi Bernadett műsora 
17,30 Lola műsora 
18,00 Kaczor Ferenc műsora 
19,00 Bebe műsora 
20,00 Szabad Élet zenekar koncertje 
21,00 Csepregi Éva műsora 
21,45 Tűzijáték 
22,00 Szabadtéri bál 
 

Kiegészítő programok 13 órától: 

kovácsolás, korongozás, mézbemutató, ugrálóvár, 
trambulin, babasátor, bringó hintó, arcfestés, henna, 
csillámtetoválás, kézműveskedés     
 

A falunap rendezvényére mindenkit  
szeretettel várunk! 

 

*** 
Felhívás falunapi főzőversenyre 

 2016. július 16-án a X. Palotási Falunapon 
főzőversenyt rendezünk, melyre csapatok 

(intézmények, civil szervezetek, baráti társaságok, 
családok, utcaközösségek, stb.) jelentkezését várjuk! 
Nevezni szabadban elkészíthető ételekkel lehet. 

Nevezési határidő: 2016. június 30-ig. 
Nevezési díj nincs! 

 
Nevezési lap a Mihályfi Ernő Művelődési Ház és 
Könyvtárból kérhető, vagy letölthető az intézmény 

közösségi oldaláról  
https://www.facebook.com/M%C5%B1vel%C5%91d%

C3%A9si-H%C3%A1z-Palot%C3%A1s-
1705761492988193/ 

 
A szükséges alapanyagról, főzőedényekről, kellékekről, 
valamint a kóstoláshoz szükséges evőeszközökről, 
tányérokról, a tűzifáról, sátorról, stb. a csapatoknak 
kell gondoskodniuk. 

Az elkészített ételt zsűri értékeli.  
Az első három helyezést elért csapatok díjazásban 

részesülnek. 

Palotási irodalmi sikerek 

 
VI. Országos Nyugdíjas KI-MIT-TUD 

 
Április közepén rendezték meg Harkányban a VI. 
Országos Nyugdíjas Ki - Mit - Tud középdöntőjét, 
amelyen Kékesi József a „János vitéz” című 
költeménnyel szerepelt. Az előadásáért a zsűritől a 
maximális 50 pontot kapta. Kimagasló eredményével 
továbbjutott a döntőbe, melyet 2016. június 24-25-26-
án rendeznek meg, szintén Harkányban.  
 

Gratulálunk eredményéhez, és kívánjuk, hogy a 
döntőn is sikerrel szerepeljen! 

 

*** 
 

Költészet Napi Ünnepség  
Rétságon 

 
A Spangár András Irodalmi Kör meghirdetett egy 
irodalmi pályázatot, melyen bárki indulhatott még meg 
nem jelentetett verseivel és prózáival. Községünkből 
Ambrus József és Bali Jánosné vett részt ezen a 
megmérettetésen, ahol munkájukat siker koronázta. 
Mindkettőjük beadott pályázata szerepel az irodalmi 
kör által kiadott antológiában, melynek egy példányát a 
palotási könyvtárból is ki lehet kölcsönözni. Ambrus 
József novellájával, Bali Jánosné pedig versével 
szerepel az antológiában.  
Az antológiát Rétságon, a könyvtárban mutatták be 
ünnepélyes keretek között a Költészet Napján, melyre a 
szerzők is meghívást kaptak. 
 

Eredményeikhez szívből gratulálunk! 
 

*** 
 

Mesemondók versenye Nógrádmegyeren 
 
Két nyugdíjas klubtagunk, Jakabffy Béláné és Bali 
Jánosné képviselte Palotást a mesemondó versenyen, 
amit Nógrádmegyerben rendeztek meg. Rajtuk kívül 
még tizenhárman indultak, és mondták el meséiket.  
Jakabffyné Piroska Schäffer Erzsébet gyűjtéséből 
választott, Baliné Ibolya saját maga által írt mesét adott 
elő. Nagy figyelemmel hallgatta őket a közönség, mély 
átéléssel meséltek.  
Előadásukat kimagaslónak értékelte a zsűri. 
 

Gratulálunk szereplésükhöz! 
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TÁJÉKOZTATÓ HÁZIORVOSI  
RENDELÉS RENDJÉRŐL 

 
 
Rendelés helye: Palotás, Bajcsy-Zs. út 2. 
Telefonszám: 32-480-004 
Háziorvos: Dr. Migály László 
Asszisztens: Gódor Tiborné 
 
Hétfő, kedd és péntek: 
08.00 – 09.00  injectiozás, és rendelés Kisbágyon betegeinek 
09.00 – 11.00  akut és előjegyzett betegek 
11.00 – 11.30  szünet 
11.30 – 12.30  rendelés csak előjegyzett betegek számára 
 
Szerda: 
08.00 – 11.00  akut és előjegyzett betegek 
11.00 – 11.30 szünet 
11.30 – 12.30 rendelés Kisbágyonban, csak előjegyzett betegeknek, 
majd védőnővel tanácsadás 
 
Csütörtök:  
08.00 – 09.00  injectiozás, és rendelés Kisbágyon betegeinek 
09.00 – 11.00  rendelés akut és előjegyzett betegek számára 
11.30 – 12.30 tanácsadás a védőnőnél a tanácsadóban 
 
A szolgálat rendelkezésre állási ideje hétköznapokon  
8 – 16 óráig tart.  Ezen időn kívüli igénybevétel díjköteles. 
 
Előjegyzés kérése: 
 
Személyesen, vagy megbízott útján lehet telefonon kérni, és csak 10 
óra után. 
Kérjük betegeinket, ügyeiket (recept, beutaló és egyéb) ne telefonon 
intézzék, mert ezzel lehetetlenné teszik a rendelést. 
Telefon: 32/480-004. 
 
Központi orvosi ügyelet:  
 
Héhalom, Arany J. út 2. Telefon: 482-027.  
 
Csak sürgős esetben vehető igénybe, hétköznap 16 órától másnap 
reggel 8 óráig. Szombat, vasárnap, és ünnepnap 8-tól másnap reggel 
8 óráig. 
Az orvos csak nem szállítható beteg esetében hívható ki. 
 

*** 
 

Új orvosi rendelő és Védőnői Szolgálat 
beüzemelése 

 
Az új orvosi rendelőre a használatba vételi engedélyt 
megkaptuk. A rendelő berendezése folyamatban van. Dr. 
Migály László háziorvossal történt egyeztetés alapján – 
tekintettel az életkorára – a háziorvosi praxis ellátásával 
fiatal orvost szeretne megbízni, aki részére később a praxist 
is értékesítené. Az új orvos megérkezéséig a rendelés a régi 
orvosi rendelőben, változatlan formában történik. 

Várhatóan a nyár folyamán átköltözik a Védőnői Szolgálat 
az új orvosi rendelő 2. számú rendelőjébe. Ezt követően 
végleges jelleggel ebben a rendelőben folyik majd a védőnői 
tanácsadás. 

 

Szabad Élet zenekar 
 
A palotási illetve a környékbeli lakosok talán már jól 
ismerhetnek bennünket, hiszen a 2013-as megalakulásunk 
óta a legnagyobb meglepetésünkre egyre több helyen adódik 
lehetőségünk bemutatkozni. A hangulatos kocsmai 
fellépéseinktől kezdve falunapokon, fesztiválokon és egyéb 
helyi rendezvényeken szerepeltünk. Mostanra viszont a II. 
Mátrai Betyár és Borfesztiválon, a budapesti HUNGEXPON, 
a III. Jászberényi ZagyvaParty Fesztiválon, valamint a 
hatvani Strandfürdőn megrendezett LB27 Reggae Camp 0. 
napján léphetünk színpadra. 2015-ben a Palotási Falunapon 
hozott minket össze a sors Mikó Zsolttal - ahol egyébként az 
idén is láthatnak minket -, aki fantáziát látott bennünk, és 
onnantól kezdve felkarolta a zenekart. Az ő támogatásának 
köszönhetően sikerült elkészítenünk az első kislemezünket, 
amelyen a már jól ismert feldolgozásaink hallhatóak. 
Mindezek mellett további kihívásokat állított elénk az élet, 
hiszen felkérés érkezett a Palotás és Hatvan dala 
elkészítésére, illetve feldolgozására „Szabad Élet stílusban”! 
Ezúton is köszönjük a megtisztelő bizalmat, és azt a rengeteg 
támogatást és szeretetet, amelyet a fellépéseink során 
kapunk. Várunk mindenkit a koncertjeinken, amelyről 
részletes információt a facebook oldalunkon láthatnak a 
kedves érdeklődők!  
Peace, Love & Unity 
           Vörös Réka 
                                                    Szabad Élet zenekar énekese 
          

 
Mamusz Fesztivál, Palotás 2016 

 
*** 

 
Terepfutás sikerek 

 
A Futapest Klub által 2016. év tavaszán szervezett terep 
futóversenyeken - Kartalon és Petőfibányán - 
Vincze Barbara korcsoportjában 3. helyezést ért el. 
 

Eredményéhez gratulálunk, és további sikereket kívánunk! 
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Alapítványi hírek 
  
Néhány mondatban szeretnék szólni az alapítvány tavaszi 
tevékenységéről. 
Március 26-án színházba vittük az alsó tagozatos gyerekeket 
Budapestre. Az Óz, a csodák, csodája c. előadást néztük meg 
48 kisiskolással a Vígszínházban. A színházjegyeket az 
alapítvány fizette, csak egy szerény utazási költséggel kellett 
a szülőknek hozzájárulni az úthoz.  Csodálatos díszletet, 
fénytechnikát, remek darabot láthattunk, a gyerekek 
lenyűgözve figyelték - és nem csak az előadás, de a színház 
épülete is nagy sikert aratott közöttük. Tervezzük, hogy 
ősszel a felsősöket is ilyen, ehhez hasonló élményhez 
juttatjuk. 
Április 2-án került sor a Községi Egészségnapra. 
Igyekeztünk most is vonzó programokkal a Művelődési 
Házba csábítani a palotási embereket. Voltak előadások, 
sportolási lehetőségek (gerinctorna, családi futás, 
hangmasszázs), virágkiállítás, egészséges ételek kóstolója, 
véradás, masszírozás, tombolahúzás és még sok minden más 
is. A palotási óvodások és iskolások Mozogni jó címmel 
nagyon kreatív, szép rajzokat készítettek erre az eseményre, 
amit természetesen díjaztunk is. Remélem, jövőre is 
hasonlóan tartalmas egészségnapot tudunk szervezni, sokak 
örömére. 
Május végén, a Gyermeknapon ismét családi vetélkedővel 
készültünk, amin 6 család vett részt. Nagyon jó hangulatú, 
kellemes órát töltöttünk el együtt, jókat nevettünk az 
ügyességi feladatokon, és megmozgattuk az 
agytekervényeket is a szellemi kérdésekkel. Az első három 
helyezettnek kis ajándékkal kedveskedtünk. 
A következő nagy esemény, amire készülünk, az a kispályás 
labdarúgó torna lesz, amit július 2-án, szombaton rendezünk 
meg a palotási futballpályán. A II. Palotás Kupa 
hagyományteremtő esemény, amelyen amatőr labdarúgó 
csapatok vehetnek részt. Várunk minden érdeklődőt, 
futballszerető embert, jöjjenek ki szurkolni, hiszen tavaly is 
nagyon sok palotási fiatal focizott ezen a tornán. Büfé is 
lesz, senki nem marad szomjas, ha eljön! 
  
                                                     Molnár Tamásné 
                                                      alapítványi titkár 
 

 
A kirándulók csoportja 

 

 
 

*** 
Az Őszirózsa Nyugdíjas Klub életéből 

 
A tavasz sok programot hozott a klubtagoknak. Mindjárt 
április elején itt volt a Községi Egészségnap. 
A rendezvényre többféle finom krémet készítettünk  
zöldégből, gyümölcsből. Ennek mindig nagy sikere van. 
Sokan kóstolják, és kérik el a recepteket. Hallgattunk 
érdekes előadásokat, részt vettünk a szűréseken, és 
bekapcsolódtunk a sok színes programba. A virágbemutatóra 
elhoztuk azokat a dísznövényeinket, amit szívesen 
megmutattunk másoknak is.  
Az éves programtervünk szerint haladva, Pécsi 
kirándulásunk következett. Nagyon felkészült 
idegenvezetőnk volt, aki minden fontosabb nevezetességét 
megmutatta a városnak. Délután még továbbmentünk 
Máriagyüdre, majd Siklósra is. Hosszú volt az út, kissé el is 
fáradtunk, de ez felejthető. A sok szép látnivaló, amit 
megismertünk azonban emlékezetes marad. Néhány nap 
múlva jött a Böllér BL. Héhalomban. Hatan mentünk 
segíteni a palotási csapatnak. Volt, aki a főzésnél, volt, aki 
az árusításnál vette ki részét a munkából. 
Május: Az óvodások jöttek hozzánk, hogy köszöntsék az 
édesanyákat, nagymamákat. Nagyon szép műsorral 
készültek. Sokat nevettünk, de a meghatottságtól 
könnyeztünk is. Elismerésünk, és köszönetünk az óvó 
néniknek, és a gyerekeknek is! 
Ha május, akkor Tortafesztivál Palotáson. Klubtagjaink 
főzték a finom ételeket, és segítettek a fellépők fogadásában. 
Ugyanezen a napon rendezték meg Bátonyterenyén a 
Nyugdíjasok sportnapját is. Tavaly nem sikerült eljutni, de 
az idén már nagyon szerettük volna, ha Palotás is indul. Öt- 
fős csapatok versenyeztek.   A sok induló közül, a 3. helyen 
végeztek a mieink. 
Júniusban klubfoglalkozáson ünnepeltük a Férfiak, és Apák 
napját, már nagyon készültünk rá.  
Végezzük a vállalt feladatainkat, ami a nyáron ránk vár! 
Készülünk a búcsúra, a falunapra, a kirándulásra!  
Szép nyarat kívánok mindenkinek! 
                                Ambrus Nándorné klubvezető 
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Karate hírek 
 
A PSKK Palotási csoport versenyzői március hóban 
elkezdték a tavaszi versenyidőszakot. 
Ennek során a következő versenyeken vettek részt: 
 

2016. 03. 12. Sárvár,   Sárár kupa JKA Nyíl- Országos 
Bajnokság. 
Eredmények: 
Vajvoda Anna kumite 3. hely.  
Pintér Réka Kata 3. hely. 
Varga Lili  Kata 4. hely, kumite 1. hely.  
Czibolya Kristóf kumite 3. hely 
Bedő Anna kata 1. hely ,  kumite 1. hely,  
                   kötött kumite 1. hely 
Bedő András kata 3. hely, kumite 3. hely. 
Barna Boglárka  kumite kötött 1. hely 
Gáspár Viktória kumite 2. hely 
 

2016. 04. 23. Gödöllő Ippon Shobu Karate diákolimpia. 
Eredményeink 
Vajvoda Anna Kata 1. hely, kumite 1. hely.  
Pintér Réka Kata 2. hely. 
Jele Máté Kata 4. hely. 
Varga Lili  kumite 3. hely.  
Czibolya Kristóf kata 1. hely. 
Bedő András  kata 2. hely. 
Gáspár Viktória  kumite 3. hely 
Muhari Bálint  kötött kumite 3. hely 
  

Vajvoda Anna elnyerte a Gödöllő várás különdíját 
korcsoportjában elért eredménye alapján 
 

2016. 05. 07. Törökbálint, Törökbálint kupa  JKA Karate 
Országos Stílus- Bajnokság. 
 A következő eredményeket érték el versenyzőink: 
Vajvoda Anna kata 2. hely, kumite 2. hely.  
Varga Lili   kumite 2. hely.  
Czibolya Kristóf kata  2. hely, kumite 3. hely 
Bedő Anna kata  2. hely , kumite- kötött 2. hely. 
Bedő András  kata 2. hely. 
Barna Boglárka kata 4. hely, kumite- kötött 2. hely,  
                          kumite 2. hely 
Gáspár Viktória  kumite 3. hely 
Muhari Bálint kumite-kötött 3. hely, kumite 3. hely 
  

 2016  május 21-22.-én szerbiai Nis-ben rendezték meg 
JKA korosztályos Európa-bajnokságot. A versenyre 13 
országból  473 versenyzőt regisztrálták. Csapatunkból 
MJKASZ válogatottjával utazhatott a versenyre Vajvoda 
Anna, Pintér Réka, Jele Máté, Varga Lili, Barna Boglárka, 
Bedő András, Czibolya Kristóf. 
  

A versenyen a következő eredményeket érték el:  
Pintér Réka kumite-kötött 2. hely. 
Czibolya Kristóf kata 2. hely,  csapat kata 2. hely,  
                            csapat kumite 2. hely 
Barna Boglárka  csapat kumite 2. hely 
Muhari Bálint  csapat kumite 3. hely 
 

    Vajvoda József 
           edző 

 

 
A karate Európa-Bajnokság palotási csoportja 

 

*** 
Jambrich Richárd emlékére 

 
Egy klub akkor is megrendül, térdre rogy, ha az a játékosa, 
aki csak az adott csapatban lépett pályára, aki évekig viselte 
a kapitányi karszalagot, aki huszonöt évesen majdnem 
kétszáz tétmeccsen lépett pályára: eligazol. Tőlünk egy ilyen 
játékos vonult vissza. A klubban, a csapatban betöltött 
szerepe felbecsülhetetlen. Mi nemcsak egy játékost 
vesztettünk el. Egy legendát, egy klubikont, egy barátot, egy 
családtagot, a kapitányt. Mérhetetlen fájdalom van bennünk 
most, és mélyen együtt érzünk a családdal. Nem tehettük 
meg, hogy elhalasszuk a soron következő mérkőzést, hisz 
mindannyiunk előtt ott a példa: amikor Ricsinek megsérült a 
karja annyit kért, tegyük vissza és folytassuk! Egy igazi 
harcos, küzdő volt. Lehet, hogy most nem mondhatom a 
nevét a kezdőcsapatban, a taktikai helyzetekben, de az 
biztos, hogy Jambrich Ricsi örökre a palotási keret tagja 
lesz! Ha benne van a jegyzőkönyvben, ha nem! A 16-os mez 
és a szalag mindig megilleti őt! Palotás örökké emlékezni 
fog rád! Soha nem feledünk, Ricsi! Nyugodj békében! 
 

     Vitányi László 
     játékos-edző 
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Sporthírek 
 
"Ismételten szeretném köszönteni a kedves olvasókat. Az 
elmúlt írásom óta lassan lepergett a bajnokság tavaszi része. 
Az előző értékelésben megjegyeztem, hogy csak hatvan 
százalékban sikerült a munkát elvégezni és nem lehetek 
elégedett a felkészüléssel. Sajnos az aggályaim tavasszal 
beigazolódtak. Az első fordulókban egységes csapat 
benyomását keltve, a dobogóra esélyes csapatok otthonában 
is magabiztosan, a saját játékunkat többször az ellenfélre 
erőltetve tudtunk a mérkőzéseken játszani. Idegenben szoros 
vereségeket szenvedtünk el, míg hazai pályán sokáig nem 
találtunk legyőzőre. Ebben a sorozatban még jelentős 
szerepet játszott az, hogy a téli felkészülést hellyel-közzel 
elvégeztük és az, hogy ekkor az edzéslátogatottság a 
bajnokik között elfogadható volt. Sajnos az idő 
előrehaladtával az edzéslátogatottság tragikussá vált, így a 
játékunkat, különböző mérkőzés szituációkat, a védekezést 
és a támadás befejezést már nem tudtuk gyakorolni, 
tökéletesíteni, ami a szezon második felében elég sarkosan 
kiütközött, ekkor már többször is olyan vereséget 
szenvedtünk, ami a fenti negatívumoknak tudható be. A 
játékunk több alkalommal is megfelelő volt, sikerült a 
labdabirtoklási arányunkat az ellenfelek fölé helyezni. Óriási 
negatívumként jelent meg, hogy a támadó szekcióban, a 
vérbeli befejező csatár pozíciójában vékonyan voltunk, a 
pontrúgásokat nem tudtuk levédekezni, többször is ebből 
kaptunk gólt, azonban ezek egyenes következményei az 
edzéslátogatottság hiányának. Az ifjúsági csapatból nem 
sikerült játékosokat beépítenem, mert sajnos az U19-es 
együttes létszámhiánnyal küzdött. A téli értékeléshez képest 
azt gondolom, hogy sikerült egy jó alapot lerakni, 2-3 nyári 
igazolással már egy olyan kerettel fog a klub rendelkezni, 
amely a középmezőnyhöz is felzárkózhat, de ehhez nagyobb 
edzéslátogatottság szükséges. Már télen is szempont volt, de 
nyáron is az lesz a cél, hogy még több palotási kötődésű 
játékos jöjjön haza, hogy a nézők még inkább magukénak 
érezzék, elfogadják a csapatot. Szeretném a vezetőség 
áldozatos munkáját megköszönni, mert mindent elkövettek, 
hogy a játékosok jól érezzék magukat. A játékosok nevében 
is köszönetemet fejezem ki Önök felé, hogy egyre többször 
tisztelték meg mérkőzéseinket azzal, hogy a helyszínen 
tekintették meg az aktuális bajnokit!  
Mindenkinek kellemes nyarat kívánok!" 
 
                        Vitányi László 
                                                                 játékos-edző 

 

                   *** 
              Köszönet 

 
A Palotási Sportegyesület nevében köszönetet mondunk 
Vitányi Lászlónak és csapatának, akik az elmúlt nyáron 
segítettek megmenteni a palotási felnőtt labdarúgást.  
A jövőben sok sportsikert kívánunk Nekik. Bízunk abban, 
hogy sikerül újra szervezni a csapatot és helyi 
hagyományainknak megfelelően szerepelünk majd a 
bajnokságban. 
                                    Palotási Sportegyesület elnöksége 

 

A serdülő bajnokság végeredménye  
 
1. Szécsény  16 14 2 0 94-24        44 
2. Héhalom               16     13       2      1       96-20        41 
3. Rimóc  16 10 2 4 63-40        32 
4. Érsekvadkert 16 8 3 5 119-49        26 
5. Vanyarc 16 8 0 8 47-38        24 
6. Berkenye 16 5 2 9 53-59        17 
7. Nőtincs                 16       5       1     10      46-86         16 
8. Buják                    16       2       0     14       28-111       3 
9. Palotás                 16       1       0     15       18-137       3 

 

 
Az ifjúsági bajnokság végeredménye 

 
 

1.     Rimóc  20 19 0 1 119-13        57 
2.     Szécsény               20      15       0     5       91-22         45 
3.     Cered  20 15 1 4 75-37        40 
4.     Berkenye 20 11 1 8 105-54        34 
5.     Mátranovák 20 11 2 7 68-40        29 
6.     Nőtincs 20 10 0 10 43-37        26 
7.     Palotás                  20       6       0    14       48-72        18 
8.     Héhalom               20        6       2    12      34-67         18 
9.     Nagybátony          20        4       0    16      30-130       11 
10.   Érsekvadkert    20 7 1    12      67-104         7 
11.   Karancslapujtő      20 2       1    17      45-149         0 
 

 

A felnőtt bajnokság végeredménye 
 

 

1. Cered 26 23 0 3 96-15 69 
2. Mátranovák            26     21       2      3       83-27      65 
3. Berkenye 26 18 3 5 91-32    57 
4. Balassagyarmat 26 18 3 5 65-17  57 
5. Nőtincs 26 17 2 7     58-20       50 
6. Pásztó                     26     12       3    11       55-60       39 
7. Szécsény 26 12 2 12    57-61       38 
8. Érsekvadkert 26 10 4 12 56-62       34 
9. Karancslapujtő 26 10 1 15 49-63       30 
10. Salgótarján 26 8 3 15 43-59       27 
11. Héhalom                26       6        0    20       49-78      18 
12. Palotás                   26      5        2    19       39-101     17 
13. Rimóc                    26       3        2    21       23-89       11 
14. Nagybátony           26       4        3    19       28-108       9 
 

*** 
 
  

A Palotási Híreket szerkeszti: 
A SZERKESZTŐBIZOTTSÁG 

 
Elnök: Vinczéné Pálinkás Erika 

Tagjai: Polonkai Katalin, Komáromi Tibor,  
dr. Tóth Gabriella, Vidáné Zachar Ildikó. 

Felelős szerkesztő: Vinczéné Pálinkás Erika 
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	1. o.pdf
	2. o
	3. o
	4. o
	5 o
	6. o
	7. o
	8. o
	Palotási Hírek melléklet 2016
	9. o
	10-11. o
	12. o
	13. o
	14. o
	15. o
	16. o

